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Méhely
Nem pusztulunk, veszünk, hanem 

pusztulva, veszve rothasztatunk. A 
magyar bíróság beszennyezése után 
a tudomány fényes neveire, mond­
hatnék : fejedelmeire kerül a sor, 
hogy e szerencsétlen kis országban 
ne maradjon semmi tekintély, semmi 
emelkedettség, amelyre bízva és 
szeretve fáradt szemünket felemel­
hetnék. Most a budapesti Pázmány- 
egyetem világhírű professzorára, 
Méhely Lajosra került a sor, akit 
az országvesztő Est és a szennyes 
Esti Kurír tessékelnek ki „a komoly 
tudomány európai közösségéből“ 
és akit, persze mint „kurzus tudóst“ 
eiakarnak távoztatni az egyetemről, 
de „minél előbb". Mert hát, amint 
az Est a főiskolai oktatás ügyéért 
remegve mondja, „az egyetemet 
végre meg kell tisztítani a politizá­
lástól*.

Kit is ért hát ez a dühödt neki- 
támadás és miért? A laikus közön­
ség talán nem tudja, de meg kell 
tudaia, hogy nemcsak a magyar 
tudományosság, hanem a tudomány 
egyik celebritását, aki korszakos 
vizsgálódásaival és felfedezéseivel a 
fajélettan területén magának örök, 
ragyogó nevet vívott ki. Hogy 
Műhely Lajos kicsoda és mekkora 
tudós érdemeket szerzett, arról a 
tudomány fórumai adnak s adtak 
már egy emberöltőn át kellő felvi­
lágosítást, még pedig Oroszország­
tól Amerikáig, Amerikától Orosz­
országig, szóval a földön mindenütt, 
ahol tudományosság él, értékeltetik, 
halad, virágzik.

Hogy miért támadják ? Talán 
mondani is feleslege-. Mert szálka 
a felsőbbrendü faj szemében. Mert 
ki merte mondani, hogy a magyar 
és zsidó faj keveredése korcsokat 
termel. Mert ki merte mondani, hogy 
a kommunistákkal együtt bűnöző 
Kövesligethy Radó egyetemi tan­
székre méltatlan. Már pedig e ször­
nyűségek egy Newtont, egy Kantot 
is a hétköznapi tucat iskolamesterek 
színvonalára löknének vissza !

Jellemző a sémiták becstelen gyű­
lölettől lihegő lelkületére, hogy az 
ősz tudós családját részint gúnyo­
lódó és gyalázkodó, részint fenye­
gető levelekkel árasztják el. Gyász­
keretben részvétüket fejezik ki öz­
vegy Méhely Lajosnénak, mert férje, 
a bolond, már félhalott, de vigyáz­
zon is rá, „mert baj érheti.“ Nem 
volna csuda, ha merényletet követ­
nének el ellene, vagy terveznének, 
mint az más esetben és más Írás­
tudóval, mint a „meggyőzés“ módja, 
meg is történt a „fehér terror“ 
klasszikus hazájában.

De vigasztalódjék Méhely Lajos. 
Nagyobb baj nem érheti sem öt, 
sem minket, minthogy olyan aljas, 
olyan cudar körülmények közi kell 
émi, mint amilyenben élünk. Nem 
egyedül ö viseli a méltatlanság gol- 
gothai keresztjét, nem egyedül ő 
takargatja a lelkén ütött titkos se-

beket. Fáradjon el csak Welff Ká­
rolyhoz és kérdezze meg tőle, hogy 
mi történt az ö leányának halála 
után? Nagyon, de nagyon sok rész- 
vétnj ilatkoz ;tot kapott. Ezek közt
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A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
Politikai körökben nagyatádi Szabó 
István lemondásáról mint befejezett 
tényről beszélnek. A földmivelésgyi 
tárcát egyelőre nem fogják betöl­
teni, hanem az ügyek vezetésével 
Schandl Károly földmivelésügyi állam­
titkárt bízzák meg. Schandl Károly 
ma délelőtt a miniszterelnöknél járt, 
akivel hosszú időn át tanácskozott.
Újra viharos lesz az Inter- 

pellAclós nap
Budapestről jelentik: A nemzet­

gyűlés szerdai interpelláció» napja 
ismét nagyon viharosnak ígérkezik. 
Nagy érdeklődéssel várják Lénával 
István felszólalását, aki a „soproni 
(Selmecbányái) főiskolai hallgatóknak 
üldöztetése tárgyában* jegyzett be 
interpellációt a kormányhoz.

Érdekes lesz Szilágyi Lajos fel­
szólalása is, aki sürgős interpellá­
cióra kért és kapott engedélyt „a 

j tőzsdei helyzet és a Szalámi-botrány 
ügyében.*

Szenzációt igér Uiain Ferenc fel­
szólalása is, amelyben bizonyos kér­
désekkel kapcsolatban igen érdekes 
adatokat fog nyilvánosságra hozni.

sányban megindokolta lemondását 
A földreform nehézségei miatt válik meg tárcá­

jától - A politika hírei
Nagyharsány, okt. 13. Vasárnap délelőtt 

leplezték le Nagyharsányban a község 
háborúban elesett 43 hősi halót jának ein- 
lékszobrát nagy ünnepség keretiben Az 
ünnepélyen a Kormányzó is képviseltette 
magát. Voght Vladimir gyalogsági tábor- 
nők személyében. Megjelentek az ünnep­
ségen nagyatádi Szabó István földmivelés- 
ügji- és Pesthy Pál igazságügyi miniszter 
is. A polgári dalárda a Himnuszt énekelte 
el. Soos László és Szabó Kálmán ref. 
lelkészek beszéde után nagyatádi Szabó 
István mondott beszédet, amelyben haza­
szeretetre és áldozatkészségre hivta fel a 
polgárságot.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után 
Voght tábornok a Kormányzó üdvözletét 
tolmácsolta a község lakosságának.

Délután lakoma volt a Rákóczi- 
szálló dísztermében, amelyen Pesthy 
Pál igazságügyminiszter, majd nagy­
atádi Szabó földmivelésügyi minisz­
ter szólalt fel. A politikai helyzetről 
szólva először a régi gazdatársa­
dalom megszervezéséről beszélt, 
majd a következőket mondotta:

— Ami igénytelen személyem“! 
illeti, két dolgot akarok érinteni. 
Az egyik a földreform alaptétele. 
Évek óta nagy erőfeszítéseket teszek, 
sok helyen akarok a helyzeten se­
gíteni, de nem tudok, mert a döntés 
másképen van. A másik kérdés az, 
hogy

köziem és a pénzügyi kormány 
közölt majdnem klegyenliibetet- 

len ellenietek vaunak
a vagyonváltságföldek értékmegálla- 
pitása tekintetében. Ha a kormány 
ezeket a földeket ingyen kapta meg, 
akkor én rém járulhatok hozzá ahoz, 
hogy az uj pén ügyi kormányzat a 
földeket forgalmi áron juttassa az 
igénylők birtokába.

Én nem maradhatok meg a kor­
mányban, ha a kormány úgy 
hallja végre a reformot, hogy 
az igénylők a földet soha nem 

tudják Kifizetni.
Én ehez hozzá nem járulhatok. Be­
nyújtottam lemondásomat is. Nem 
tudom, milyen lesz ennek az elin­
tézése. Biztosíthatom azonban Önöket, 
akik a kisgazdapártnak mindig pil­
lérei voltak, hogy két szempont áll 
előttem: , . ...

A kisgazdapártot megtartani kis­
gazdapártnak, nem engedni, sem el- 
sülyeszteni, sem elhomályosítani és 
a földreformot keresztülhajtani. Ami­
kor még felét sem vettük el annak, 
amit a Károlyi kormány idején ide 
Ígértek, amikor a legnagyobb körül­
tekintéssel járuuk el, nem enged­
hetjük odavinni a helyzetet, hogy a 
szegényember belefaljon abba, amit 
kap.

mindössze vagy hatszáz levelet is, 
amelyekben az ég és a föld legször- 
nyübb átkozódásai után a levélírók 
a leány elhunyta felett — őszinte 
örömüknek adtak kifejezést.

len István hétfőn délelőtt kihallga­
táson jelent meg vitéz nagybányai 
Horthy Miklós Kormányzónál, akit 
részletesen tájékoztatott a politikai 
helyzetről és a Nagyatádi Szabó 
ü*‘ván lemondása folytán előállott

A mi földreformunk földvétel. Ha 
még ennek is olyan hatalmas ellen­
ségei vannak, akkor radikálisabb 
eszközökhöz kell nyúlni és 

azt a mérsékelt politikát, amelyet 
a kisgazdapárt követ, legalább 
teljes egészében kell végre* 

hajtani.
ütána Pesthy Pál igazságügy­

miniszter állott fel szólásra 8 arra 
kérte nagyatádi Szabó Istvánt, hogy 
fontolja meg amit tenni akar !

Az ünnepség után bankett volt, 
amelyen a felszólalásokban a szó­
nokok mindannyian biztosították a 
földmivelésügyi minisztert

a kisgazdatársadalom változatlan 
bizalmáról és szeretőiéről.

Pesthy Pál ismételten arra kérte 
nagyatádi Szabó Istvánt, hogy ma­
radjon meg a helyén.

A földmivelésügyi miniszter erre 
kijelentette, hogy mindenesetre figye­
lembe fogja venni, amit a szónokok 
mondottak.
Bethlen a Kormányzónál

Budapestről jelentik : Gróf Beth-

Megindult az angol választási harc
Londonból jelentik: Az angol vá­

lasztási harc minden vonalon nagy 
erővel indult meg. Ramsay Mac­
donald Glasgottba utazott, ahol nagy 
beszéddel fogja megindítani a mun­
káspárt választási harcát, amelynek 
során

100 beszédet log mondani.
A kommunistapárt választási kiált- 

kiáltványt bocsátott ki, amelyben 
követeli a szénbányák, vasutak, 
ipari vállalatok, földbirtokok és a 
bankok
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,'Á kisantantot elsöpri az első vihar“ 
niasz fascistavezér szenzációs nyilatkozata 

tanul elsepri a fö’d színéről.
Giarlantini kijelentette még, hogy 

ismeri és a helyszínen tanulmá­
nyozta a szomszéd államok uralma 
alá vetett magyar kisebbség szá­
nalmas helyzetét. Általában az ola­
szok nem felejtik el, — mondotta 
hogy

a cseh kormány minden egyes 
alkalommal az olasz aspiráció 

ellen szállt síkra.
Az olasz kormány legelsösorban 

a szlávoknak az Adriához és az 
Isonzóhoz való törekvése ellen fog 
küzdeni.

Egy olasz fascistavezér
Prága, okt. 13. Giarlantini Fran­

cesco olasz képviselő a fascists di­
rektórium egvik befolyásos tagja, 
akit az olasz parlamentben Musso­
lini hívei közé számítanak, nyilat­
kozott a „Prágai Magyar Hírlap - 
nak a kisantantról. Kijelentette, hogy 
nézete szerint

a kisantant Jelentősége kevés.
A kisantantnak magyarellenes po^ 
litikája egészen felesleges, mert 
Magyarország becsületesen tartja 
be a szerződéseket. A kisantant ezt 
az átlátszóan életképtelen egyesü 
lést az első komoly vihar nyomta 

Követeli a legkisebb heti munkabér­
nek 4 font sterlingben való meg­
állapítását, továbbá politikai jogot 
a matrózoknak, katonáknak és a 
repülő személyzetnek. Követeli még 
a szovjettel való szerződés ratifiká­
lását, 100 millió fontsterling köl­
csön nyújtását Oroszországnak, 

a Dawes ierv elutasítását, 
a jóvátételi és háborús adósságok 
törlését, az angol csapatoknak Né­
metországból való visszavonását 8 
az összes gyarmatok önállóságának 
kinyilatkoztatását.
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Franciaország elismeri a szovjetet

A jogász szakosztály tisztu jitása
(A Hajduföld tudósítóját) A 

d bicceni Egvrteml Kör jogász szak- 
... ztálya hétfőn délután 3 órakor a 
i igok élénk érdeklődé-e mellett tar- 
tolta meg tisztújító gyfllé ét, ame 
Íven élén szepesváraljai Haendel 
Vilmos múlt évi elnökkel a régi 
usiiikar lekötni tisztségéről. Az 
uj tisztikar megválasztása során jo- 
i-aszelnökké egyhangú lelkesedés­
ül jékei Balogh Györgyöt válasz­
tották meg. Majd tiszteletbeli jo- 
iz.iszelnökké választották ifj. dr Liszt 
Nándort, dr Szarukán Istvánt és 
Pongracz Elemért, akik az előző 
évek során viselték a jogászelnöki 
tuztséget. Vigalmi elnöknek gróf Te­
leki Ferencet, alelnöknek Wmdisch 
Ferencet, titkárnak Kristóf Gyulát, 
pénztárossá Mdtovics Tibort, ellen 
őrutk Ö eg Jánost valasziottak meg. 
A választan után este a jogász szak­
osztály választmánya a Bikában ba 
ratságos összejövetelt tartott.

Pár is, október 13 A Paris Times 
Cimü Parisban megjelenő angol lap 
ait a hírt közli, hogy a francia 
kormány pár napon belül

de jure elismeri az orosz szov­
jet köztársaságot.

A lap hire szerint Franciaország 
rövidesen

megbízottakat küld Orosz 
országba,

aki magával viszi a részletes félté 
teleket tartalmazó jegyzéket is.

Az országostanáregyesület közgyűlésé
Budapest, okt. 13. Ma tartotta 

58 ik éri közgyűlését az Oiszdgos 
Középiskolai Tanáregyesület Buda­
pesten. A fővárosi és vidéki egye­
sületek valamennyien képviseltették 
n,agukat.

Lévay Ede főigazgató elnöki meg­
nyitója után Koczogh András főtit­
kár a tanárságnak azt az óhaját 
hangoztatta, hogy a tanárokat adják 
visaza hivatásuknak. Németh József

és Fröhlich Károly az egyesület 
anyagi helyzetéről és működéséről 
számoltak be. Ezután dr Lévay Ede 
a tanárság hálás köszönetének meg- 
nyilVanitása mellett átadta az elnöki 
széket Maday Gyula nemzetgyűlési 
képviselőnek, az egyesület uj elnö­
kének, aki székfoglalójában a tanán 
sors jobbraforditására való odaadó 
munkára kötelezte magát és az uj 
tisztikart.

A Rosenfeld bankbizomá* 
nyos bünperének fotár- 

gyalása
(A Hajduföld tudósitójálól.) A deb­

receni kir. törvényszék Serly J0ß5 
elnöklete alatt működő bünte ötaná- 
c-a hétfőn kezdte meg Rosenfeld 
Endre, a hírhedt bankbizományos 
bünperében n folytatólagos főtar- 
gyalást. A bíróság már kélizbta 
napolta el a bonyolult ügy főtárgya 
lását. A hétfő délelőtti és délutáni 
főtárgyaláson újabb fanukat, káro­
sultakat halig itott ki a bíróság, akik 
meglehetősen szenvedélyes hangon, 
ellentmondóan vallottak. A főtárgya­
lást ma, kedden délelőtt folytatják 
s lehet, hogy már Ítélethozatalra is 
sor kerül.

Meghalt Anatole France
Mint egy párisi távirat jelenti 

Anatole France a világhírű francia 
iró hosszas szenvedés után hétfőn 
meghalt Sainl Cyr Les Toursban. 
Anatole France 1844-ben született 
Páiisban, ahol apja könyvkereskedő 
volt. Eredeti neve tulajdonképen 
Anatole Francois Thibault volt, a 
France nevet csak mint Írói nevét 
használta. Filozófiai tanulmányokat 
»egzett s később egyik nagy párisi 
könyvkereskedés lektora lett, majd 
a szenátus könyvtarnoka és t-~ 
dtmia tagja s azon kívül 
a Nobel dijat is.

Mint regény, novella iró 
tikus széleskörű irodalmi 
sagot fejtett ki. s könyveit világ­
szerte olvasták. Első regénye amely 
ismertté tette a nevét, 
Bonard vétke11 volt s nevezetes 
munkái közé tartozik a Thaisz, 
Pinguinek szigete. Fehér 
Pdrtütö angyalok. A vörös liliom 
könyve.

Anatol France val, akit a XX. 
szazad Voltairejének neveztek két­
ségtelenül ez emberiségnek egyik | 
legnagyobb szelleme szállót sírba, | 
azonban munkásságával többet ártott 
mint hasznait a nagy egyetemes 
emberi eszményeknek amelyeket — 
így különösen a keresztyénséget — 
hideg guenyal csúfolt meg. Köny vei­
tek egyrészét amelyekben a kat- 
holikun egyház elkn izgatott a 
congrei.ó tibionum prohibiiorim con- 
giegatu iudicus índure is tette s a 
katholikus egyház híveit eltiltotta 
azoknak olvasásától. Anatole Franca 
egészen a Dieyfus perig szkeptikus 
álláspontot foglalt el s csak ettől 
k>dve foglalkozott politikává! — 
mindenkor nagy propagandát fejtve 
ki a zsidók érdekében.

Élete végén a III. intemacicmáié­
hoz csatlakozod s állandó összeköt­
tetést tartott fent a moszkvai szovjet 
v t zérekkel,

Halála alkalmából Doumenyo köz­
társasági elnök részvéttáviratot in 
nzett Anatole Fiance családjához,

az Aka- 
elnyerte

és kori­
munkás-

Sylvester

kövön,

Í
 Kézimunkák, anyagok 
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A XVI. országos katholikus nagygyűlés
részt a körmenetben
' keresztül az Országház térre. Dél- ( 

mán 6 órakor a Vígadó termébe.! , 
a KaihoUkus Népszövetség tartotta , 
meg a szokásos évi disigyülését.

A második nép
Hétfőn délelőtt 9 órakor az Or 

szdgos Katholikus Tanitószövetség 
a Szent István társulat dísztermé­
ben közgyűlést tar.ott, A megnyitó 
beszédet Üveges Kálmán mondta. 
Utána Prohászka Ottokár mondott 
nagy beszédet.

Az eucharisztikus diszgyülést 11 
óra után kezdték meg az Örök Imá- 
dás templomában. A diszgyülésen 
Csernoch János bíboros hercegprí­
más elnökölt.

A Szociális Misszió Társulat ma 
délelőtt 11 órakor tartotta közgyű­
lését, amelyen Leskay nővér számolt 
be a Szociális Misszió Társulat múlt 
évi müködésérő', rámutatva arra, 
hogy a Szociális Misszió Társulat 
jóvoltából 19 ezer adag ételt osztott 
ki és 120 gyermek kapott ruhát.

Hétfőn délután volt a katholikus 
nagygyűlés második nyilvános gyü- 

’ lése a fővárosi Vigadóban. Néhány 
’ perccel 4 óra után lépett az emel­

vényre Csernoch János bíboros her 
cegprimás, akit a közönség lelkese­
déssel tapsolt és Z'Chy János gróf, 
az Országos Katholikus Szövetség 
elnöke, aki a mai ülésen az elnöki 
tisztet töltötte be.

P. Somogyi Jenő Jézus társasági 
volt tartományi főnök tartott elő­
adást a katholikus öntudatról. Ennek 
nevelésére és erősítésére a lelki gya­
korlatok kiépítését ajánlotta.

Bernoldk Nándor volt miniszter 
a katholikus társadalom szer­

veskedésének fontosságát 
fejtegette.

Gróf Mikes János szombathelyi 
püspök a keresztény közéletről tar­
tott előadást.

VolkenbergAlajos címzetes püspök 
a katholikus egyház missziós tevé­
kenységéről beszél.

Wo'ff Károly volt az utolsó szó­
nok. Nem elég — mondotta — el­
menni - katholikus nagygyűlésre és 
otthon eltűrni, hogy az ellene ál­
lást foglaló lapokat olvassuk. Nem­
csak hirdetni, hanem bizto-itani az 
ige uralmát.

Ne csak imádkoztunk, hanem 
cselekedjünk is.

A ka'holikui nap mai nagygyű­
lése ezzel véget ért.

200.000 ember vett i
(A Hajduföld budapesti tudósí­

tója jelenti.) A XVI. országos kato­
likus naggyülés ünnepségei és ülé­
sei hivatalosan vasárnap reggel vet­
ték kezdetüket a lipótvárosi Szent 
István bazilikában tartott ünnepi 
Veni Sanetével, amely után délelőtt 
11 órakor volt a naggyülés megnyi­
tása a Vigadóban, melyet ez al­
kalommal zsúfolásig töltött meg a 
nagy és előkelő közönség, amelynek 
soraiban megjelentek a magyar kat- 
hoiihusok összes egyházi és világi 
előkelőségei. A Himnusz eléneklése 
utáu gróf Apponyi Albert mondott 
nagyszabású megnyitó beszédet, 
amelyben azt hangoztatta, hogy a 

kalhollciamus fogja összekap­
csolni a nacionalizmust a jó ér­
telembe vett internacionaliz­

mussal.
A lelkes tspssal fogadott beszéd 

után a naggyülés táviratilag üdvö­
zölte a pápát és a Kormányzót — 
majd Schioppa Lőrinc pápai nuncius 
mondott beszedőt, amelyet a magyar 
nyelven a Nemzeti Hiszekegy u’olsó 
sorának elmondásával kezdett meg.

Hiszek Magyarország feltámadá­
sában — mondotta magyar nyelven 
a nuncius — s azután olasz nyelven 
folytatta beszédét, amelyben rámu­
tatott arra, hogy minden katholikus 
hívőnek munkálkodni kell az evan­
géliumi eszme érdekében, amelyet 
még mindig fenyeget a kommuniz­
mus eszméje, mert vagy győz a 
kommunista eszme és akkor

ütött az utolsó órája hazátoknak 
mondotta a nuncius — vagy győz 
az Evangélium eszméje, a szeretet

■ eszméje és akkor Magyarország is 
i bizalommal zengheti eszményeinek 

énekét.
A nuncius percekig tartó tapsor­

kánnal fogadott beszéde után dr 
Leopold Antal és gróf Klebelsherg 
Kunó tartották meg előadásaikat, 
melyek után tomboló tapsvihartól 
kisérve Prohászka Ottokár püspök

I tartott előadást a „Katholikusok és 
az erkölcsi dekadencia cimen — 
ámelyben

a modern erkölcsök roppan fel­
lépéséről

beszélt és annak a reményének adott 
kifejezést, hogy a magyar szülők 
uj, neme“ ideálokat fognak manuk 
elé tűzni.

Délután 3 órakor Csernoch János 
hercecpriraás vezetésével mintegy

200 ezer főnyi tömeg részvéte 
lével körmenet indult

a Bazilikából a fellobogózott Vilmos 
császár-uton, az Alkotmány-utcán

Az öngyilkosok napja 
Budapesten

Budapestről jelentik : A hétfő déli 
órákban három öngyilkos-ági eset 
foglalkoztatta a mentőket. Mind a 
három eset külön külön is borzaimra 
és egy időpontban való történésük 
valóságOT ri-driuiít keltett a men­
tőknél, akiknek

alig volt elég idejük és eszkö­
zük arra, hogy a három esetben 
feladatuknak megtudjanak fe­

lelni.
Az első öngyilkossági eset egy­

negyed 1 órakor történt a Kőbányai­
utón levő Ganz-iroda helyiségében, 
ahol Vágner Ferenc 30 évos mérni» 
öngyilkossági szándékból revolverrel 
mellbelőtte magát. Az öngyilkos 
mérnököt életveszélyes állapotban 
a kórházba szállították. Körülbelül 
10 perccel az eset megtörténte után 
arról értesítették a mentőket, hogy 
a keleti pályaudvarra behoztak egy 
Babunka Maria nevű raktári mun- 
kascőt, aki öngyilkossági szándákból 
hasbalőtte magát. Alig játszódott le 
a két öngyilkossági eset, amikor a 
mentőket már arról értesítették, 
hogy a Baross utca 59. számú házban 

egy miaisaleri főszámtanácsos 
követett el öngyilkossági kiser 

letet.
A mentőautó azonnal kirobogott a 
Baross-utca 59. számú házhoz, ahol 
Bolschuch Lajos 50 eves miniszteri 
iOszamrauacsos laaik, aki dolgozó* 
szobajanan, ahol egyedül tartózko­
dott, fel 1 óra tájban kissel szíven- 
szúrta magát. A kihívott mentők 
már nem tudtak segíteni az öngyil­
koson.

A késő esti órákban még egy 
negyedik öngyilkosság is történt 
Budapesten, ugyanis özv. K'enz 
Palné 60 éves magaozónő a Mátyás­
ién 4. számú ház Ötödik emeleterö 
az udvarra ugrott és nyomban ször­
nyet halt.

Őszi beszerzésre

BURGONYA
makói

HAGYMA
és mindenféle

FŐZELÉK

bármilyen 
menny »ég­
ben jutányos 
iron k»P‘ 
ható a

Hirdessen a Hajdúiflldben!
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Brillat Savarin 
a gasztromonia nagymestere sza­
bályul állítja fel, hogy a 
háziasszony kötelessége, hogy a 
káüé kHOntí legyen, de a borról 
a háziúr gondoskodjék i /eM>e rajta 
mindkettőnek " A felelősség ezen 
lUtyos terhét levesszük úgy a ház­
asszonyáról, mint a ház uráról, 
mert kávéink zamata utolérhetet­
len 3 borainkat az Olypus istenei 
is megirigyelhetnék- Konlsek Géza 
Géza Kereskedelmi Részvénytárs.

TTz. R. Ili- útja
Léghajóval az Óceánon kérésziül
Friedrichshafen, október 12. A Z.

R. III. léghajóóriás vasárnap reg 
gél 6 óra 35 perckor indult el út­
jára, hogy

az Atlanti Óceánon keresztül 
Amerikába repüljön.

A léghajó másodpercenként 6—7 
métert téve meg, keresztül repült 
Franciaországon, vasárnap délután 3 
óra 30 perckor a Gironde torkolata 
fölött elérte a nyílt tengert.

A Z. R. III. a német szikratávíró 
állomásokkal hétfőn reggel 4 óra 15 
percig állott közvetlen összekötte­
tésben. Most ugylátszik, olyan távol­
ságban van, hegy adókészülékeinek 
halo ereje már nem elégséges a 
német' állomások elérésére. Hírek 
érkeznek azonban arról, hogy

a léghajó már amerikai szlkra- 
állomáiokkal áll érintkezésben-

A chattámi szikraállomás ma dél­
előtt azt a szikratáviratot küldte 
Európába, hogy a léghajót már 
egészen jól hallja és átveszi a köz­
vetítést a Z. R. III. és Európa 
között. A léghajó azt közli, hogy 
fedélzetén minden rendben van. A 
léghajó körülbelül 30 óra múlva 
eléri az amerikai partokat.

A katolikus egyház sajtóvasárnapja 
Kovács Sándor prédikációja a kér. sajtótól 
(4 Hajduföld tudósítójától.) h | t 

magyarországi katolikus egyház, mely i 
a destruktiv sajtó rombrló munká­
jának vallás ellenes és nemzetve- 
szejtő veszedelmét elsőnek ismerte 
fel, már évekkel ezelőtt elrendelte, 
hogy minden év októberének második 
vasárnapján az egyház lelkipásztorai 
prédikációikbán a kér. és nemzeti 
alapon működő sajtó támogatására 
hívják fel a hivőközönség figyelmét.

A debreceni római katholikus 
templom szószékéről vasárnap dél 
előtt Kovács Sándor lelkész, a deb­
receni katholikusok aranyszáju papja 
intézett gondolatokban gazdag és 
eleven hittől sugározó beszédet a 
hívők ezreihez. A kiváló pap, aki 
Bangha pater ragyogó stílusához 
meggyőző erejéhez és tudásához ha­
sonló szónoki tehetséggel rendel­
kezik, világos szavakkal mutatott rá 
arra a romboló hatásra, melyet a 
destruktiv sajtó idegen szellemtől 
vezérelt, alattomos munkájával elért 
úgy valláserkölcsi, mint nemzeti éle­
tűnk szétzüHesztőse terén. Bebizo­
nyította, hogy

a szabadkömlvea zsidó sajló 
már 1894-ben megkezdte rom­

boló törekvéseit,
melyek nélkül az egyházellones moz­
galmak sohasem juthattak volna si­
kerre. Ismertette e sajtó háborús és 
forradalmi szereplését, majd az uj-

ságolvasó közönség tájékozatlansá f 
gáról beszél.

A közönség nagy része — mon­
dotta Kovács - egyáltalában nem 
tudja megkülönböztetni az építő la 
pokat a romboló szellemű újságoktól. 
Ezért felsorolta azoknak a heti ős 
napilapoknak neveit, malyeket a 
katholikus magyar ember elolvashat. 
Prédikációját egy talmudi hasonlattal 
fejezte be ; egyszer az erdő fái só­
hajtozni kezdtek és egy följajduló 
sóhajtás volt az erdő fainak zúgása. 
Panaszkodtak és féltek, hogy a fa­
vágók kivágják őket fejszecsapása- 
ikka). És ekkor egy öreg fa ráför­
medt a mellette siránkozó fiatal 
fára : Még te mersz sírni, hiszen te 
adtad a fejszébe a nye’et 1 Hát igy 
vagyunk a destruktiv sajtótól való 
félelemmel is — fejezte be prédi­
kációját Kovács Sándor — félünk a 
rombolásaitól, de a fejsze nyelét a 

tömérdek pénzt a magyar kö­
zönség adja hozzá:

I A megrázó erejű és ragyogó szép­
ségű szónoklat óriási hatást gyako 
rolt a jelenvolt hívekre és remélhető 
hogy hatása maradandó is lesz, hi­
szen az építő sajtó támogatásának a 
gondolata e szép beszéd által a val­
lási élet egyik legközvetlenebb utján, 

. a prédikáción keresztül férkőzött be 
i a krisztusi eszmék világában elmé­

lyülő lelkek termékeny belsejébe, (in)

Froreich mélyen hallgatott.
Egyáltalában ai emlékezetes hét­

fői napról nagyon keveset vallott, 
csak annyit mondott, hogy olt tar­
tózkodása alatt Egyedi Mariska nevű 
leányával reggeltől estig kártyázott. 
Különösen döntő fontosságú Majer 
Jözsefnének, a kastély mosónőjének 
vallomása. Ez az asszony részlete­
sen elmondta a véres újság histó­
riáját. Amikor Egyedi holttestét fel­
emelték,

a földön térés újságpapírt látott 
feküdni.

Megmutatta Ftoreichnek, aki azt 
mór,dia, hogy hamar égessék el, ne­
hogy az orvos meglássa, ha bejön.

Fioreich erre vonatkozólag azt 
mondta, hogy ő valóban vett német 
lapot a vonaton, de azt a vonaton 
hagyta, nem hozta magával. Ta­
gadja, hogy utasítást adott volna a 
véres lap elégetésére.

Találtak egy literes üveget is egy 
otvosságos üveget azok közölt, ame­
lyekben Egyedi orvosságait tartotta 
és a két üveg vétcseppekktl volt tele.

A rejtélyes histórián remélhető­
leg világosságot fog deríteni a meg 
tartandó helyszíni szemle, amelyen 
valószínűleg tisztázódni fog, hogy 

' öngyilkosság vagy gyilkosság áldo­
zata lett-e Egyedi Arthur és ha az 
utóbbi eset forog fenn, valóban Fro 
reich Ernő követte-e el a gyilkos 
Ságot.
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A Szomjas testvérek 
győzelme a galamblövő­

versenyen
(A Hajduföld tudósítójától.) Nagy­

számú, előkelő közönség előtt folyik 
most Budapesten, a Margitszigeten 
a bajnoki galamblövő verseny, ame­
ly m a legkiválóbb magyar verseny­
zők,.n kívül a külföld is szépen van 
képviselve. A versenyeken megjelent 
Ho’thy Miklós Kormányzó is. Igen 
szép sikert értok el a Szomjas fivé­
rek, ifj. Szomjas Gusztáv ős László, 
akik már Parisban is bravúros tel­
jesítményt nyújtottak. A nemzetközt 
csapatvei sényben az erős konkurencia 
ellenire a két Szomjas, akik a MOVE 
színeiben indultak, — ötvenből negy­
vennyolc találattal elsők lettek, meg­
előzve a legkiválóbb külföldi és hazai 
galamblövöket. Itt említjük meg, 
hogy Halassy Gyula galamblövő 
világbajnok a bajnoki versenyben 
24 találattal második lett, első Lóry 
Jenő 25 találattal.

Az agyaggalamblövö verseny 
hétfői fordulóján a honvédelmi mi­
niszter dijáért 100 agyaggalambra 
lőttek 15 méterről ugyanolyan fel- 
tétette!, mint az olimpiászon. A 
győztes Halassy Gyula 96 találattal, 
második Szomjas Gusztáv 92 talá­
lattal.

Az Egyedi Arthur 
meggyilkolásával gyanúsított Froreich 

Ernő tetemrehivása
Egyedi halálának rejtélye 
ott feküdt félig letakarva. Froreich 
mereven megállóit és körülbelül két 
percig nézte, miközben erősen visz- 
szafojtotta lélekzetét, majd halkan 
megszólalt:

— Mintha most is szuszogna.
Pár pillanatnyi hallgatás után ezt 

susogta:
A nyakán még mindig ott van 

a vér.
Erre újra hallgatásba merült és 

amikor a detektívek felszólították, 
mondjon már valamit, csak annyi 
volt a válassza :

— N.m én öltem meg.
Még körülbelül 3 percig hagyták 

állni a holtt sínél, majd kivezették 
a folyosóra, ahol homlokát olöntötto 
a verejték és szemei megteltek köny- 
nyekkel. Újra kocsiba ültették, hogy 
visszavigyék. Útközben elkezdett zo­
kogni és keservesen sirt.

Amint Csornától jelentik Frohreich 
ellen a vasárnapi nyomozás során 
súlyosan terhelő adatok merültek fel. 
Elmondották a kastély alkalmazottai, 
hogy a haláleset után dr Golley, dr 
Frohrech és Mari-ka nevű leánya 
hosszas és többszöri megbeszélést 
tartottak. Azt mondotta erre vonat 
kozólag Froreich. hogy az orvossal 
a koporsó és temetés ügyét beszélték 
meg Amikor a csendőrségen erre 
azt felelték neki, hogy az orvossal 

. Dem szokás az ilyesmit megbeszélni.

salgótarjáni folytonégö kályhák, 
‘ ’ hazai barnaszénnel füt- 

Kaphatók:

SESZTINA LAJOS
viakereakedéBében

— Schuszter Ferenc modernül fel­
szerelt fogmütermét Budapesten 
megnyitotta. Nyugati pályaudvarral 
szemben, Berlini tér 6., II. emelet.

Még mindig megoldatlan 1
(4 Hajduföld tudósítói Itól.) Jelen­

tette a Hajduföld, hogy Egyedi 
Artur ismert gazdag földbirtokos és 
versenyistálló tulajdonos titokzatos 
körülmények között meghalt a sop- 
ronmegyei csornai birtokán. Hozzá- 

orvosi vizsgálat szerint Egyedi ön 
gyilkosságot követett el, felakasz­
totta magát egy törülközővel a mos- 
dóra. A család az öngyilkosságot 
e'akarta titkolni. Később súlyos gya- 
nuokok merültek fel, hogy Egyedi 
gyilkosság áldozata lett s

a gyilkosságot Egyedi veje, 
Froreich Ernő dr követte el

A boncolás adatai nem állapítot­
tak me<T kétségkívül, hogy gyilkos 
Ság vagy öngyilkosság történt, bár 
az^adatok inkább a gyilkosság mel 

lütEuyedi^jét. dr Froreichot a rend­
őrség* letartóztatta gyilkosság vádja 
miatt. Froreich állandó tagadásban 
vän őrizetbe vették a meggyilkolt 
cselédjét, Barta Erzsébetet is, aki 

állítólag szintén tudott a gyil­
kosságról.

Vasárnap délelőtt tetemre hívták 
Froreich Ernőt Egyedi Arthur holt- S a törvényszéki bonctani in­
tézetbe. Froreich Ernő két detektív 
és az egyik csendőr altiszt béiko 
csiba ültette és kivitte a törvény

iperpetuum S?
és HRLQR ?'

nagy válasziékb.nlU

A sportegyesületek 
segélyezése

Budapest, október 13. Az Orszá­
gos Testnevelési Tanács ma esti 
ülésén foglalkozott a vidéki egye­
sületek segélykérésével. A Székes­
fehérvári Torna Club pályájának 
javítására 15 millió koronát utalva 
nyoztak ki azzal a feltétellel, hogy 
a sporttelepet köteles a többi sport- 
egyesületek rendelkezésére is bo 
csátani. A Kecskeméti Atlétikai Club 
n«k és a Kecskeméti Tornsegylét­
nek 20—20 millió koronát utalvá 
nyoztak pályaépítésre, hasonlokép 20 
millió koronát a ceglédi MOVE sport 
egyesületnek hasonló célra. A Mis 
kolci Vasutas Sport Club pályájának 
bekerítésére 12 millió koionát sza­
vazott meg a tanács. Ugyancsak el­
határozta a tanács, hogy a kultusz­
minisztertől és a belügymini ztertől 
kérni fogja, hogy június, Julius és 
augusztus hónapokban az állam a 
fővárosban tiltsa meg a belépő dijak 
melletti mérkőzéseket. Ez a tilalom 
a vidéki városokra nem vonatkozna.
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ENRILO babhávéual
keverve, Miig különbözik a tiszta I 
bzbkávétól. Ez a keverék az 
„ENRILO1 által erősebb és 
tartalmasabb zamatot és több | 
tápértékét kap. Az „ENRILO“ 
használata a kávéfogyasztást ob 
csóbbá és takarékosabbá teszi. 
Az Enrilo egyedüli gyártói 
FRANCK HENRIK FIAI cég, 
kezeskedik kitűnő minőségéért.

Enrilo

fül
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1/ZfiR Lajos badeni őr gróf a törököktől 
iöő° visszafoglalja Pécset.
i RÍM Napoleon fényes győzelme Jena 
,ÖU0 mellett a poroszok fölött.

A iítMrolófiai Intézet latentes«
Hátinkban a hőmérséklet nappal 17-19 

fok C-te emelkedett, éjjel 4-6 fokra is 
leszállóit. — A maximum Budapesten 21 
,Olídőjóslat: Lényeges viltozis nem vár­

ható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4-7-ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor: 
Mar inka a táncosnő.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai, 
Arany fános.

— A Tizza István Tudományos- 
Társaság I. osztálya október 14-én, 
kedden délután 5 órakor a Kollé­
gium dísztermében felolvasó ülést 
tart, melynek tárgyai: Révész Imre 
r. tag székfoglalója 4 magyarországi 
protestantizmu ■ tudományos történet 
írásáról (Eredmények és problémák) 
és Láng Nándor r. tag felolvasása 
A brigettól Dolichenumtól. A nagy­
értékű tudományos előadásokra ez­
úton is felhívjuk az érdeklődő kö­
zönség figyelmét. Felolvasó-ülés után 
az osztály tagjai zárt ülést tartanak.

— Pőspöki beiktatás Dunántúl, a 
dunántúli ref. egyházkerület október 
29 éré összehívott közgyűlésében 
fogja beiktatni uj püspökét, Antal 
Géza dr-t. A beiktatást Révész Kál­
mán dr püspök végzi.

— A nem állami felügyelet alatt 
álló mének megvizsgálása. A városi 
tanács értesíti a város érdekelt kö­
zönségét, hogy a nem állami fel­
ügyelet alatt levő mének megvizs­
gálását az arra alakított bizottság 
október 18-ik napjan, szombaton 
délelőtt 9 órakor a méntelep lak­
tanya előtti téren fogja megvizsgálni. 
Figyelmezteti a tanács az érdekelt 
gazdaközönséget, hogy az, aki te- 
nyészigazolvánnyal el nem látott 
apaállatát másnak tenyésztési cé­
lokra átengedi vagy aki ily állatot 
másnemű adatokkal együtt közös 
legelőre kihajt, szigorú büntetésben 
részesül. Városi tanács.

— Péntekiöl Uránia és Vígszín­
házban egyszerre Scaramouce. Apol- 
1 >ban Megbeiyegzeti asszony viiag- 
attrakciok.

— A tanács kiutalta a DIKE mel­
lett épült nyolc kislakást, a DMEE- 
palota mellett az állami kislakás­
akció által épitett kislakásokat Deb­
recen város a hétfői tanácsülésen 
utalta ki. Az épületben nyolc lakás 
van, amelyekre 66 kérvény érkezett 
be. A tanács hosszas fontolgat s 
után a lakásokat nyolc tisztvi-elő- 
i ek utalta ki, köztük kettő menő 
kült, akik eddig a Füvőszkert utcai 
református iskolában voltak el­
helyezve .

— Eljegyzések. Legényei Pintér 
Jenő huszarezredes leányát Alicét 
Sopronból eljegyezte nemeskisí'aludi 
Madarász Sándor. — Papp Gizikét 
eljegyezte Szabó Géza városi adó­
tiszt. — Simándi Putnik Béla ezredes 
ét özv. dr pathi Nagy Lajosne sz. 
vaii Szabó Margit leányát, Klárii 
eljegyezte kövi Ján Miklós tüzér- 
ÍC hadnagy.

— Hatol a ílrdóbea. Bagi Ferenc 
Jókai-uicai lakos feleségével Bagi 
Ferencné Fábián Ilonával elment 
hétfőn délután a Margit-fürdőbe 
iőrödül. Baginé as egyik kádben 
hirtelen rossautlett s meghalt. Hála 
|át valóetinüleg szivsiélhűdés okolta.

Megválasztották Könyves Tóth Kálmán 
helyére az uj lelkészt

(A Hajduföld tudósítójától.) Va­
sárnap délelőtt zajlott le a debre 
ceni református Nagytemplomban a 
Könyves Tóth Kálmán halála folytán 
megüresedett lelkészi állásra az uj 
lelkész megválasztása.

A választást Molnár Ferenc lel­
kész imája vezette be, amely után 
Papp Gusztáv hajdusámsoni lelkész 
mondott beszédet a papiember kö­
telességeiről. Majd Széchy István 
mikepárc-i lelkész bejelentette, hogy 
mi 11 i i i m i • mm 1« rí ni i«in ivi i i m ri nmaii iiiniirwii

Jackie Coogan látogatása Budapesten
Csikós ruhában fogadta a magyar újságírókat 

Jackie
Budapest, október 13. Jackie 

Coogan a 10 esztendős világhírű 
gyermek moziszinész két napi buda 
pesti tartózkodása után ma a 2 órai 
gyorsvonattal szüleivel együtt Bécsbe 
utazott. A kis Jackiet, aki buda­
pesti tartózkodása alatt sok ünne­
pélyben részesült, hatalmas tömeg 
várta a Ritz szálló előtt, úgyszintén 
a keleti pályaudvaron, ahol való 
Sággal megrohanták a kis mozi 
színészt.

Elutazása előtt a kis Jackie el- 
ti in rí i ti irimm 11 ni n i;i i n i 1111 mrimni m iiiiiiniiiiiin

Amikor agyonverik a csirketolvajt
BetUhemesek a törvényszék előtt

(A Hajduföld tudósítójától.) A
múlt évben karácsony este Hajdú - 
Sámsonban bethlehemas legények 
jártak házról házra énekelve, dalolva. 
Amint a korcsma előtt elhaladtak, 
észievették, hogy ember szalad el 
köztük, kezében több tyuk, az utána 
szaladok pedig hangosan kiáltoztak :

— Fogják meg, tolvaj I
A beihlehemesek erre szintén 

űzőbe vették a tyuktolvajt s
utol Is érték, botokkal ütnl- 

verni kezdték,
majd a féiholt embert bevitték a
citeii itete n i 11 i i 11 i.i 1111111111 ■ iiriiii 1111 ii iniiiiiiii

Leventeavató ünnepély a Nagyerdőn
Ezerötszáz levente felvonulása a nagyerdei 

sporttelepen
(A Hajduföld tudósítójától.) Viiskr- 

nap délután folyt le a nagyerdői 
sporttelepen a debreceni kereskedő 
segédek és tanoncok leventeavató 

l ünnepélye. A kora délutáni órákban 
katonazenekar hangjai mellett vo­
nultak ki a felavatandó ifjak a 
sporttelepre, ahol már

díszes közönség várta őket.
Ott voltak többek között: Had- 

! házy Zaigmond főispán, vitéz Nagy 
Pál, vitéz Szentgyörgyi tábornokok, 
Csűrös Ferenc kulturtanácsnok is. 
Ezután az ifjak svédtorna gyakor­
latokat mutattak be precíz össze- 
tanultsággal. A siker oroszlánrésze 
a kiváló lelkes oktatókat, Mezey 
Bélát, Zih Jenőt, Barthát, Vásár­
helyit, Balia Zoltánt, Daku Istvánt, 
Gyökerest illeti.

Igen szépen szerepeltek a hajdu- 
szováti gatdaifj&k Nagy Sámuel ve­
zetése alatt, akik a falu üdvözletét 
. ■ ■ ■ • ■>rnrrmnninTmni ,nmi 11nn nnwn,ri unninirnnirn uminunmmimm,,,,,,,,,,,

NAPONTA FRISS XÄp,
teaz»j, csemege Bajtok, 
likőrök, per.ígftk, t.-Brnmok,

Telefon 70. Baját termést: Mztali és peesenye borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T. 
f tt s « e r- ég •»•meggflzlete 
Debrecen, Piac utca 01. sz.

Bányay Lajos lelkész a jelöltségtől 
visszalépett. Később feltette a kér­
dést, hogy kivánják-e a hívek a 
szavazás elrendelését vagy nem. 
Miután szavazást nem kért senki, 
Kolozsvári Kiss Lászlót választották 
meg a hívek lelkésznek. A választás 
eredményéről jelentést vettek fel, 
amely aktusnál égj házi résziól Papp 
Gusztáv és Széchy István lelkészek, 
vi'ági részlől pedig Juhász Ignác és 
dr dr Szűcs Géza voltak jelen.
iiuim ni immniii'Miiiciif ni i:iteteii:iisiviiiit«(iiiii»w<tte.mtet»»M

mondotta, hogy a magyar főváros­
ban mindent szépnek talált, csak 
az a baj, ^hogy már elrontott gyo­
morral jött ide. Azt panaszolta még. 
hogy azt a kis fekete komondort, 
amelyet ajándékba kapott, nem vi­
heti magával. Gyengélkedése miatt 
sok látogatót utasítottak vissza. —- 
Több újságírónak alkalma volt be­
szélgetni már vasárnap is a kis 
Juciiéval, aki kellemes meglepetésül 
magyar csikós ruhában jelent meg 
az újságírók előtt.

niniini.innnniiiriiiiiiinnnr.iiiiiinniinnniiiiiinnriiiiiiiinnniiniiiiiiiiininiii

községházára. A tyuktolvaj Kocsis 
László hajdusámsoni ember belehalt 
sérüléseibe. A verekedő bathleheme- 
seket hétfőn vonta felelősségre a 
debreceni kir. törvényszék. A legé­
nyek avval védekeztek, hogy ittasok 
voltak és hogy rendkívül felháborí­
totta őket, hogy Kocsis még Kará­
csony estéjén is lopott. A bíróság 
Fekete Jánost és Bodnár Sándort

mástélévi börtönre,
Hajdú Lászlót egy évi börtönre, Hajdú 
Istvánt hat hónapi fogházra ítélte ha­
lált okozó súlyos testisértés miatt.

111 riniin 111 iteiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiK i«iiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

hozták el a városiaknak. Felemelő 
látvány volt, mikor az ifjak a fo­
gadalmat letették. A fogadalom­
mintát Beczner József testnevelési 
vezető olvasta fel.

A felavatott leventéket Lépes Győző 
testnevelési felügyelő üdvözölte ma- 
gasszárnyalásu, tartalmas beszéd­
ben. Fegyelemre, kitartásra, össze­
tartásra, hazaszeretetre buzdította a 
leventéket.

M*jd az egyes sportágakat mu­
tatták be az ügyes leventék. A Szd- 
zat hangjai mellett ért véget az 
ünnepély.

1500 levente vonult el példás 
rendben

a közönség előtt, amely a legjobb 
benyomásokkal távozott a felavató 
ünnepségről. A testnevelési törvény 
üdvös hatása már érezhető; a test­
nevelés jó kezekben van a vezetőknél 
s ennek az ifjúság is hasznát veszi.

— Halálugrás a víztoronyról. Ko­
rányi Leó Zoltán, aki a szeptember 
21-én tartott repülőnapon is elra­
gadta a debreceni közönséget me­
rész ugrásával, vasárnap újabb fa. 
gató produkciót mutatott be. A vak 
merő férfiú ugyanis a nagyerdei 
víztoronyról ugrott le ejtőernyővel. 
Az izgalmas látványosságban mint­
egy 5—6000 főnyi közönség gyö. 
nyörködött és meleg ováciában része­
sítette Korányi Lóó Zoltánt, aki min­
den baj nélkül ért a földre,

— Péntektől Uránia ős Vigszin- 
házban egyszerre Scaramouce. Apol­
lóban Megbélyegzett asszony világ- 
attrakciók.

— Falust építkezést akció indult 
meg- A házhelyrendezősek kapcsán 
az Országos Központi Szövetkezet 
mindazoknak, akik házhelyhez jutot­
tak, valamint az 50 holdat megnsm 
haladó földdel rendelkező gazdáknak 
az építendő kislakásokhoz szükséges 
faanyagok kedvezményes beszerzése 
érdekében falusi építési akciót szer­
vezett. Az uj alakulatnak központja 
Budapesten van, azonban a vidékén 
több elosztóhelyet fognak létesíteni. 
Az akció hitelügyeket is fog lebo­
nyolítani.

— Esik a dió ára. Budapestről 
jelentik: A dió ára az utóbbi napok­
ban nagymértékben esett. Ezt arra 
vezetik vissza, hogy Erdélyben igen 
jó termés volt és onnan kínálják az 
árut. Az erdélyi dió magyar határ­
állomáson átvéve 22 lei. Budapesten 
a dió ára 8 ezer koronáig esett 
vissza.

— Az oláhok kiutasítottak 200 
Inast Temesvárról jelentik : Az oláh 
hatóságok Zsombolyáról kiutasítottak 
200 inast, akik még akkor kezdték 
meg tanoncéveibet zsombolyai mes­
tereknél, amikor Zsombolya még 
szerb uralom alatt volt. Most, hogy 
Oláhország megkapta Zsombolyát, 
az oláh hatóságok szükségesnek tar­
tották, hogy a tanoncokat szerb 
illetőségük miatt kiutasítsák.

— Ezer őstermelés! Igazolványt 
adtak ki. Tudvalevőleg a földmive 
lésügyi kormány uj hatósági bizo­
nyítvány mintát állapított meg azok 
részére, akik mint őstermelők a 
saját maguk által termelt mező­
gazdasági termelvén} eket a piacon 
árusítják. A régi, egyszerűbb kivi­
telű hatósági igazolványok egyidejű 
bevonása mellott a mezői eedőrkapi- 
tányság a múlt hónapban néhány 
darab hijján ezer darab uj Mer- 
melési bizonyítványt állított ki Deb­
recen piacára.
- Babits Mihály beteg. Buda­

pestből jelentik : Babits M hály költő 
már egy hete betegen fekszik laká­
sán. A költőt súlyos idegbaja dön­
tötte ágyba és állandóan magas 
láza van.
- Ködobálás a személyvonatra. 

Példátlan vakmerőséggel végrehajtott 
cselekedetnek volt színhelye tegnap 
délután a Debrecenből Nyíregyházára 
menő személyvonat. A Csapókertben 
lévő megállótól indult el a vonat, 
amikor éles kövek repültek a sze 
mélykocsikra. Egyik ILI osztályt! 
fü’ke ablakát a kövek bezúztak s a 
sailinkok egy asszony utast súlyosan 
raegstbasitettek. A rendőrség az 
éretlen csíny tetteseit nyomozza.
- Bablótomadís a veronai vonat 

ellel. Veronából jelentik: Az eunult 
éjjel néhány fegyveres rabló meg­
támadta a Veronába manő vonatot. 
A rablók Eldobálták a vonatból a 
saörntbfclokntés a Mjtkü deményeke , 
m*jd a Rőtéiben nyomtalanul el­
tűntek.
HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN



1924 október 14. HnanuroAp a

Ax államvlBSga dija, a pénzügy 
mini kitér azállamszámviteltani állam­
aga diját a folyó tanévre 10 
aranykoronában állapította meg.

_ Több mini félmillió hold földet 
osztott ki aí 0FB Budapestről je 
lentik: Az OFB. az 1921 junius 
90 án megkezdődött működésével az 
1924 október 10 éig 111878 kát. 
hohl törpe- és kisbirtokra felosztott 
M2 973 katasztrális holdat és 595 
négyszögöl terü’etet, ezen felül kis- 
haszonbérletek alakítására átvett 
595 községben 93.285 katasztráiis 
hOid 842 négyszögölet.

— Egyetemi könyvek, orvosi, jogi, 
gazdasági legnagyobb választékban 
Antaiffy József könyvkereskedésé- 
txn Szent Anna és Varga u. sarok.

_  Hnssthy műterem Kálviniét 3. 
„j kirakatai feltűnést keltenek.

— Haydn István gordonkaművész 
hangversenye 18-án este 8 órakor 
a zenede dísztermében. Jegyek 
Méliuí® könyvkereskedésben.

— Értesítem a t. hölgyközönséget, 
hogy rnühimződémet legújabban End 
lizö is keskeny azsurozó gépekkel 
bővíttettem ki és egy uj amerikai, 
széles azsur gépet is beszereztem. 
Módomban áll most mindenféle felső 
ruhán, fehérneműn a legtökéleteseeb 
keskeny is szeles azsurozási munkát 
és diszitéseket, Csipkét, fiiét, tüllt, 
függönyt, ügyletitől slb. Aplikálni és 
Endlirozni- Bármely munka azonnal 
elkészül, ügy a keskeny, mint a szé­
les azsur és Endlirozás métere 2000 
kor Iskolák, kereskedők, női szakák, 
varrónőknek árengedmény ! Szilágyi 
Lajos kézimunka ,éi mühimző válla­
lata Széchenyi utca.

TESTEDZE5
A DKASE és OTE győzött, 

a DVSC eldöntetlenül 
mérkőzött

(4 Hajduföld tudósítójától.) A va­
sárnapi bajnoki labdarugó mérkő­
zések szép küzdelmet eredményez­
tek. Kellemes feltűnést kelteit a 
DE*C szép, lelkes játéka. Eredmő- 
nyék •

DKASE-DEAC 2:0, félidő 0 : 0. 
Az őszi idény egyik legszebb mér­
kőzése; változatos, izgalmas küzde­
lem folyt a két csapat között. Az 
erőviszonyoknak az eldöntetlen fe­
lelt volna meg. Mindkét csapatban 
a Vedelem remekelt, a csatázósor 
•öbb gólhelyzetet nem használt ki. 
a DKASE ban Fried IL, Petrucz, 
Klein, Ökrös tűntek ki. Az egye­
temi csapatban Alföldy bravúrosan 
védeti, Caáky, Karsay hátvédek biz­
tosan mozogtak, a fedezetsor is, 
Cseszkó, Cseszkó II., Bor>i haszno­
san, fáradhatatlanul dolgoztak. A 
csatázósor még nem talált magára, 
de már elárulta képességeit. A mér­
kőzés utolsó negyedórája teljes sö­
tétségben, holdvilág mellett folyt le, 
a sötétség leple alatt estek a gólok 
is, az első teljesen szabálytalan kö­
rülmények között. A DEAC emiatt 
megóvta a mérkőzést s az óvás si­
kere nem kétséges. Zeit bíró abszo­
lút gyengén biráskodott; ismét be­
bizonyította, hogy a fővárosi birók 
nem sokat érnek.

DTE-BDSE 3:0, félidő 0:0. A 
DTE biztosan győzött a lelkesen 
Tédíkező BUSE felett. Góllövök: 
Fórizs, Tarkanyi, Polyik. A DTE 
javára megítélt 11-est Fejér nem 
tudta értékesíteni; Schwad kapus 
aornere mentette lövését. A DTE-ben 
Fejér, Megyeri, Polyik, Farkas tűn­
tek ki, a BUSE kan Schwéd k»pus, 
Nyúl, Kovács.

DVSC—NyTVE 2:2. félidő 2:1.
A NyTVE oen két ifjúsági játékos 
is szerepelt. Egyenlő erők változa­
tos küzdelma. Az ehő gólt a NyTVE 
éri el, de egy öngól révén egyenlít 
a Vasutas. Ezután újra a DVSC ér 
el gólt, de a második felidőben Gutt- 
mann szép fejesével egyenlít. Biró : 
Bíró (Budapest.)

DMTK-Kisvárdal TE 1:1. A DMTK 
tartalékosán állt lel, nélkülözte Rótt- 
mannt is. A DMTK gólját Vincze 
lőtto, a KTE lelkes játék után az 
utolsó percben egyenlít a DMTK 
védelmi hibájából. Kondor Aladár 
jól biráskodott.

DMTE—Karcagi MOVE 7:0 a ja­
vuló munkascsapat biztosén győzött 
a II. osztályú bajnoki fordulóban. 
Bíró Pattlö.

DEAC II —DKASE II 0:0. Szövet­
ségi dijtnárkőzés. Bíró: Huszár.

A bajnoki lista első helyén válto­
zatlanul a DTE áll 7 ponttal, de 
jobb gólaránnval, mint a DKASE. 
A DVSC nők 5 pontja van.

Fővárosi eredmények. Az MTK 
nehezen, 1:0 arányban győzött az 
UTE ellen; a Zugló 1:0 arányban 
a BTC, III. kor. 2 :0 arányban az 
WSC, KAC 2:0 arányban a BE AC 
ellen. FTC—Törekvés 1:1 VÁC— 
Vasas 2:2 eldöntetlen. A II. osz­
tályban Húsiparotok—Fóv. TK 6 : 2, 
TTC—„33“ 2 :1, Ékszerész—KAOE 
2:1 MAC-KTE 1:1, ETC-BáK 
1:0,' Postás-UMTE 3:1.

Észak 3:1 arányban legyőzte Dél 
válogatottját a szövetségi serleg­
mérkőzés, során. Az elődöntőben a 
győztes É-rzaü tavasszal Debrecen­
ben Kelettel korül össze.

A MOVE országos atlétikai baj­
noksága szép eredményeket hozott. 
A pontversenyt a budapesti MOVE 
nyerte a debreceni és óbudai MOVE 
előtt. A debnc űriek ig«n szépen 
szerepeitek, különösen Gyula', aki 
megverte Célsejt is. Magasugrás­
ban Király G.örgy volt az első 165 
cm.-mol, Hadházy a rúdugrásban. 
Szép helyezéseket értek el Sroip, 
Cseley, Alexa, Páter.

SZŐNYEGSZÖVŐK
csakis valódi p er . s a ««In« 

FONALAK, művészi MINTÁK és eredeti 
SZÖVÖSZÉKEKkel leket értékes előnye- 

get és gobelint tzönl.
Etek egyedüli szakintézete

M A N U S R. T.
Budapest, Vili.. R4kóczl-«r II. síim.

(Küldemények utánvéttel is.)

szinhAz
Műsor:

Kedden: Marinka a táncosnő. Operette. 
Tisztviselöest.

Szerdán : Aranyvirág, Operette. B bérlet
Csütörtökön: Vera Mirceva. Dráma.
Péntiken: A doktor ur. Vígjáték. Uj 

betanulással Dl bérlet.
Szombaton: Casanova. Nsgy operette- 

Uj betanulással. Bérletszünet.

•Kishajak «« tco>n»mlahiiaX köilemMyt.
Osokooal-ulnhM

Tisztviselő estben kerül ms színre Gél- 
bért az Ártatlan Zsuzsi, Hermelines nö 
stb- szerzőjének izgató meséjü. Matinka a 
táncosnő operettje. A beteg Szilágyi Marcsa 
szerepét ezúttal is Kováts Terus játsza.

Molnár Ferenc egyik legzseniálisabb és 
legötletesebb darabja, A doktor ur vígjá­
ték pénteken kerül te újításra. Puzsétt, a 
confidens betörőt Rjlkó alakítja.

üránla-moxgó
Szerencse katonái dráma. Kísérő Hamm 

a hammhammok között burleszk.
Vlgsxiaiiái-moiQÓ

Senkisziget leánya Pearl Withe játéká­
val. Veszedelmes utitársak Focxbutleszk.

Péntektől Apollóban : Megbélyegzett asz- 
szony, Urániában és Vígszínházban egy­
szerre Scaramonchn. Előadások hétköz­
nap 6 és 8, vasárnap 4, 6, 8 órakor kez­
dődnek. 

Magyar korona 0.0067 l/8. 
Zürichi rártdt

Newyork 521, London 2341), Milánó 
2277, Pária 2750, Brüsszel 2510, Prága 
1547.50, Budapest 0.0067' „ Belgrad 745, 
Bukarest 280, Hollandia 203 —, Varsó 
99' „ Berlin 124. Bécs 73, Szófia 380.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaartolyamokról
Dollár 70310-76900, angol tont 342000- 

3460U0, hollandi forint 29740 —29995, 
francia frank 4010- 4049, svájci frank 
14750— 14825, cseh korona 2260-2279, lei 
411-419, líra 3364 - 3369, dinír 1079 - 
1100, osztrák korom. 108.20-108 83 fillér, 
Napoleon arany — pénz.

Termenytözsae zártái
Az irányzat lanyhi volt, a buta 10, a 

rozs 5000 koronával olcsóbbodott, a többi 
cikkek ára változatlan maradt.

Hivatalos arak; .6 ktloa tiszavidélii 
búza 4200 -50, egyéb 4175-225, 78 
kilós tiszavidiki búza 4300 — 4325, egyéb 
4275-4300, rozs 4200-4225, tak. arpa 
3800-40)0, sörárpa 4606-8’0, köles 
2500 - 2600, zab 3600-700, tengeri 5375— 
855, repce 6400-6800, korpa 2110-2150.

Ferencvárosi sertéavésar
Felhajtás 2C6. Könnyű 26-27, közép 

26-28, nehéz 27-29 ezer. - Irányzat 
gyenge,_________ ———======

5000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban

hözgrzdrsAg
A debreceni sertésvásár, a hétfői 

sertésvásáron a kövér piacon a fel­
hajtás 200 darab volt. Árak : príma 
sertés 25—26 000, közepes 24 25 
ezer, silány 22 ezer kot on Ától fel­
felé.’ A vásár irányzata, különösön 
a silány árukban emelkedő tenden­
ciát mutatott. A sovány piacon a 
felhajtás ós kereslet közepes volt. 
A hízónak való sovány sertést 22 — 
28 ezer koronáig vásárolták.

Tessék kivágni. 1 
felmutatás ellenében 
árengedményt kap II

Elismert Legolcsóbb 
szőrmeáruk beszerzési 

forrása

LIPCSEI
SZŐRMEHAZ
KOHN SÁNDOR »zücnmeMer 
Debrecen, „Arany Bika“ szálló 
épület mozi bejáratnál.

Ingadozó a tőzsde
(A Hajduföld tudósítójától.) Az 

értéktőzsdéi forgalom részben a mai 
zsidóünuep miatt minimális volt. Az 
árfolyamokban nagyobb eltol )das 
nem’ állott be. Nyitáskor a kur­
zusok a legutóbbi tőzsdezárlati nívó 
alatt állottak, de a bécsi tőz-de 
barátságos irányzata következtében 
szilárdság következett be és az 
árnivó 2—3 százalékkal a pénteki 
zárlat kurzusai felé emelkedett. 
Zárlat felé azonban ez a nyereség 
elveszett s a kurzusok a nyitási 
nivó alatt álltak.

ISS' ROTH IMRE
|Uj üzlet!
Bnrgondia sarok

Női szőrmebundák mér- 
tékszerint minden szín- 

boo 

2,500.000m 
boák (rókaforma) 
elsőrendű munka 

245.000 
koronától.

Előnyös fizetési fel-

■ t i k vászon karton, kanavász, zeíir, női, férfi és gyér-
iVÄUÍ'" '"elep5 °lc"i ilb‘°

Uj üzleti
Tisztviselőknek árengedmény|ujüzleti

Legszebb kivitelben^ Elönyomda stilszerü
ÄÄ- ^“apSv * "" 

olcsóbban KapnaiuK .__________

£zi munka és rövidén, üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

Í
téletek melíett is

Szőrmék darabonkénti 
eladása. Női és férfi 
báránybőr bekecsek ho­

zott szőrméből is

kihimezve vagy anélkül készül­
nek. Szőrmeáruk javításai és ala- 
kitása a legújabb modellek utál 
készülnek. Szőtmefestést lipcsei 
módszer szerint, bőrkikészítést 
vállalok. Mielőtt bármily szőrme­

darabot vásárol érdeklődjön
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Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok: 

40.
Atlantic« 18 5 
Boany.agrár 5u 
Földhitel 
Kasai 
Herrn t* 
Hungária 
Acrlr w 
HSzlavon. 57 
Lloyd Bank 
Mag) aztntel 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
le'a. 
Kér. hitel 
U>B»áinitoli 52.5 
Amerikai b. JL5 
Német 
Olaas 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Oss.tr. Hitel 
Keresk. 
Wiener B 110
Takarékpénztárak 

belvárosi 28 
Lipótvárosi 6.5 
Egyes.fövár. 96 
Magy. Alt 1.9 
Moktár 160
Pesti hazai 2910 
Kőbányai —

Biztosítók 
L Magy. 
Fonciére 
M-francia 
Jég 
Pannonia 
Pátria

Malmok 
Back 
B.-miskolci 130' 
Concordia 35. 
Békéscsabai —' 
Első Bpest 107 
lörökezntm 32 
Gizella 54 
Hungária 105 
Kirklymalom 24 I Láng 

l'iktori» 2'*2 1 Liptsk

203
118
31.

50

35 
406 
185 
20.
31 
78 
18

25
20
17
7.
85
23

140
1035

6200
135
225

1750
65

50

l'ranszdan. 52
Bányák és tégiag* 
Bauxittröszt 290 
Beocsim 
Borsodi 
Lőrinczi 
Ctep.tógla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
Meri szé ■ 
Nagy bét. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi

Nyomdák 
Athenaeum 1 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunossr 
Pállasz 1 
Révai 
Rigler 
Stefaneuni 
Ujságüzem 
Vaséi gépgyárai 
Bródi vagon 88 
Kobnrg 28 
Corvin gép 4, 
Csáky 
Gépgyír 
Fábián 
Fegyver 
Fémkeresk, 25' 
Flankl 
Ganz D. 
Ganz vili. 
Kistarcsai 
Györffj 
Hoffher 
Kaszab 
Kissling

I Kühne

775
89
51
10
59

230
27 a

140
1300

18 
2375

47
37

105 
400

55

640

Textilipar

Gép és v»«ul 21 Qyóri bőr 80
Magyar acé! 167 Hangyaipar 17.5
Belga fém 125 Kábel —-
Mérleg 16. Királyautó 3.
Motorgyár 27 Őstermelő 170
ólom 17 5 Gummi 205
Chandvir 115 Német m. 138
Vegyipar 16.5 Vasút forg 134
Vagongyár Interrexim 21.
Palágvi 8 Star —
Rex 4. Telefon 97
Rima 107 Turul cipő —-
RoeHscman'. 55 Unió Bziubá?. —
Rotmuller 6 Szolnoki 4.
Soalioh 44.5 2agyvapálf«l 12
Schuller 34- Turul Tem. ——
Tendlorf 50 Cukorgyárak
Vulkan 58 Dé'cukor 415
Wörner 20. Horvát 800

100
7.

69
30
7

13)
41
52

4.25
8.

13'
125

55 
850'

114
188.)
901

32
60
87

38.
95

33
81
18

Textil 6.75
GyapjumosA 33 
Szövökötö 2d.
Goldberger 1 lö 
Győri texui 2d. 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Umo textil

Vegyipar
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spoduira 1 
Flóra 
Hung. mütr. 
Keleti 
Klein ős Fia 
ílotild 
Szikra 
Török 
Wauder 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Feiten

1825
301
149

1680

150
91
59 

174 
29J

73
76
7.

113
59
90
39
5.5

4)
34
24
20.

Cukoripar 
Mezőgazd. 
Mezőhegy. 
Stummer

Élelmiszer
Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és
Alt. Gázizzó 10.
Alt. Légár 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plöbus 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi petr. — 
Olajipar 57 
Sör és szeszipar 
Baróti 1-9 
Részv.-sör 270 
Temesi sör 2OÜ 
Fővárosi sör — 
Gschwindt 155

102

20 
725 
16.75
24

59
villamos

46)
575

35
740
40.
76.
107

11
48

28)
6.5

14.5
31 Győri szesz
3) Keglevicu

70.) <irilVRrtr 77

t’olg. Sör 
Krausz 
Pannonia s 
Vemesi sz. 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária - 
Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartz«? 
Lukács

Faipar ; 
Mercurfa 
Cserző 
□haraszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai 
Honija 
Kőrösb 
Kronberger 14' 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy,-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Liohtig 
Ofa uj 
Rézbanyai 
Szlavónia 
Tnék 
Nasici 
Viktória 
Zabola; 
Zentai 
drdöbirt. 
Közlekedés.
Adria 
Atlantic* 
Közúti 
Város 
Búr 
Jéli vasút 
Melter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Allamvarut 
Tröst

45

135
34.
18.
50

10

2.
24
21
14.5

14
750.
100
10* 
26'

42

3
26
6.5 

440 
2.5 
435
8J 
63

1750
3.5

55

váll
1015

63
70

255
50

18)
14J

124
385
157

Hirdessen a „Hajduföldben
Is HANGYA újonnan be

rendezett, megnagyobbított és pa­
zarul felszerelt dús válasz­
tékú csemege-osztályát min­

denkinek figyelmébe ajánljuk.
Dús v á I

a legnemesebb teafejokból, va­
lódi Angol, Jamaicai rumokból, Crém 
likőrökből, Pezsgőkből, Gyógyb írok 
és Gyógycignacokból. Tokaji assza 
és Szomorodni borokból

Ementháli, trapoista, óvári, kastíly, 
Pusztsdöry, Romadour, Roquefort és 
Pálpusztai sajtokból. Friss halkonzer­
vekből, sardiniakból.s b. Úgyszintén 
az összes fűszer, csemege, és italáruk

^lezBeÄbkna HANGYÁBAN
letek a város összes részeiben.

!!! Állandóan friss sárvári tea-vaj kapható !!!

j TEÄ e
a leginyencebbeket kielégítő minőségben >

Félegyházy János
cégnél kapható
Piac- és Miklós-utca sarok.

NEM x , 
B05ZQRHB3V5ÁÜ
II

Linóleum Áruház
H A A S LI PÓT
Ferenc József-ut 58. tz.

Megyeház mellett. Telefon 9-63. n.

jó kávét adni, csak szív kell 
hozzá és egy kis szakértelem :

Kontsek Géza K. R. T.
bírja mind a kettőt.

Linóleum
Egyszínű zöld m’-ként — — 
Egyszínű barna m’ ként — — 
Inlaid átöntött mintával, m’-ként 
Padlókárplt linóleum mellett a leg. 
jobb padlóburkolat, békebeli minőség­
ben, minden szélességben a legjutánvo- 

sabb árban.

Viaszos vászon
cm 
cm 
cm 
Cm

K 120
K 136
K 163

EladoEsnládiház 
tócóskert, MÉHES UTCA 17 sz. 
ház 300 négyszögöl telekkel, tz p 
termő nemes gyümö'c fákkal közb' 
jött családi okok m att jutányos 
áron eladó Vau rajta 2 szoba 
két konyhából álló csereped épül t. 
crtekézni lehet ugyanott a 

tulajdonossal.

Modern képkeretlec
ÉS OVAL KERETEIM

megérkezett
Ablaküvegezést jutányosán vállalok.
■ ■ épUletttvegezési ésrtampei Jenő képkereteaési váll. 
Debrecen, Rákóczi u. 8.

Kész ablakokban nagy raktár.

SZABÓ JÄNOS 
úri divat és egyéni- 
ruha szabóságában 
kaki szövetek és 
kamgarnok kaphat k 
— Püspöki palota.

szélességben — — 
szélességben — — 
szélességben — — 
szélességben — —

Szőnyegek
Futószőnyeg kitűnő minőségben, ktb 

lönféle színekben
cm — — — — — -
cm — — — — — —

Futószőnyeg prima
cm — — — — — —
cm — — — — — —

50
78

100
115

65
90

65
90

K 27
K 41
K 53
K 61

K
K

K
K

40
55

45
65

Ágyé'ő velour rojttal 
65x130— — — — — — 
Ebédlőszőnyegek minden 
ben, összekötök, garnitúrák és átvetók 

nagy választékban.

Függönyök
Etamin, művészi kivitelben, teljes ablak 
2 szárny, 1 drapéria, rendkívüli rek 
lámér — — — — — — K 250

Női és férfi
Gummi kabátok

Drap színben — — — — K 340
Doubl kabát — — — — K 625
Szövetszerü kabát — — — K 695

hócipő
női K 240 — — — — férfi K 285

Sárcipő
női K 130 — — — — férfi K 145

K 286 
méret

Árak ezer koronákban 
értendők !

'VI

szépen és legolcsóbban FEST, TISZTIT mindennemű ruhákat ( 
Csapó utca 28. szám alatt o Csapó-utca 95. szám alatt.

BSSS3SB ■

Iv ga

I

Központi Mimin raffliamíjn

NGYEN KAP

Tisztviselők­
nek árenged 
mény!

0

I

EGY ÖLTÖNYT
ha nálam vásárolt ruhák utánIha nálam vásárolt ruhák után 
kapott névvel ellátott blockot 
eiteszi, mert, minden 50 block

N
G

E
N

ki lesz sorsolva dr Tóih Endre 
kir. közjegyző ur jelenlétében és 
a blockbói a szerencsés nyerő 
1 öltöny ruhát reklámképpen 
teljesen ingyen kap.

N 
6

N

Aszódi Márton férfi, fin, gytrmrliriilia áruház
Piac- és Hatnan-utca sarok 
(Nagytemplommal szemoBOj
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^Ti1TllFRBinF n f I í Hchéz oz élei!■ % | La Li Lb I %> Km MB ■ Jó ruhába járni gondot ad. UFQHF7
. olcsón beszerelni lessek •“'* .

BUTORGYÄROS ■ hol kevésbé hssinUt un ruhák el*

gondot
hogy hol szerezzék be olcsón 
ruházati szükségleteiket. — | 
I ető’öl talpin ruhazkod- 
hatnak az őszi idényre, 
minden elképzelhető ruházati 
cikkben felszerelt, szolidnak 

elismert üzleteinkben

ORftHY BlHil OllIflT- 
Ii5z, Bika épület és 

j BPOLLO DlÜüTáHli- 
I HÍZBülI, ffliklós-utEa

O 8s a

I®1 Raktáraink túlzsúfoltsá­
ga miatt 20 százalékkal 

m leszállítottuk árainkat!!

O Ezen tényt bizonyítják alant O jelzett áraink. Sajat érdekében 
cselekszik, ha araink jó mi-W nóáégéről vételkényszer pel o kül személyesen meggyőződik

Francia velour kabátra K 240.000 
150 cm sz. angol férfi
szövet------------------K 128.000

100 cm sz, gyapjú ka­
zán --------------------- K 85.0011

110 cm sz. gyapjú púp- 
lin ___ ________ K 105.000

140 cm sz, sötétkék és
feketekamgarn ruhára K 1 

150 cm sz. ragián szö­
vet —------ — KI

160 cm sz. trikóselyem K 1 
1(M) cm sz. trikóselyem K 
Francia ctepe de ebi­

nek minden színben K 
Prima mosó divat fla­
nel —----- ----------K

Prima mosó divat bar­
ehet — — — — — K

I Príma siffon és vászon K 
I Prima Goldberger kar- 
| ton —------- — — KI Legfin miabb ing zefir K I Gyapjú kötött kabát K í I Kötött divat mellény 
I tiszta gyapjú------- K
I Glória női és férfi I esernyők — — — K I Csodaszép fátyol ha- 
| risnya — — — — K 
1 Finom strapa harisnya K 

la vászon női ing — K 
M Ja zefir férfi ing — K U Rövid alsó nadrág — K B Hosszú alsó nadrág— K

100.000

145,000
160000

90.000

185.000

55.000

44.000
24.0C0

22.000
32000

265.000

195.000

260.000

60 000 
35.000 
60.000 

110.000
65.000 
85.000

nagy választékban

Tisztviselőknek
külön árkedvezmény

BUTORGYÄROS
K2! udv»rl szállító vlllznyeröre beiendezotl bútorgyár» *» moóáni l»kb«rendeió»l vállalti» (Z2S

Debrecen, Ferenc József-ut 68 szám alatt.
A Debreceni KelpnrR T elsőrendű gyánniányahuk. vslsmlnt » Hebrec.nl (W«f«r*»i
R. T hajlított butoraíntk k,t*ról»go» eladási helye beb.eeoit rite» terüleien. állandó bumrkliUlt»s 
ebéd bál >. url szoba ét lelnyzzoba berendezóeekoSI, nagy vá.aá ték konyhabútorokban

Vadász urak 
figyelmébe}

, A vadászati évad megkezdésével b. fi- 
gyelmüket felhívom raktáromon levő 
naiiymennyiségü mindennemű vadász­

ig fegyverekre, továbbá céllövö fló-
— béri, revolver és ismétlőpiszto-

lyokra.. Nagy raktár mindenfajta bel- és külföldi hüve­
lyek, löporozott és kész töltények saját villanygéppe , tet­
szés szerinti adagolással ezredgrammnyi pontossággal töltve. 
Belföldi és külföldi serétek és golyók minden létező szám­
ban tölténytáskák, töltényövek és egyéb felszerelések tisz­
titó’eszközök nagy választékban. Vásárlás előtt kérem> ára*mHíó eszközök nagy választékban. Vásárlás előtt kérem áraim 

kitűnő minősége felől személyesen 
i meggyőződni, vétel kényszer nélkül. Vadászfegyvereket ki 
i próbálás után, — ha nem megfelelőek, — becserélem.

tíSth GYULA Debrecen, Városház sarok. :: Telefon 29.Ili I?J”or,^LUvL^t reiruteueh’ U.ybAb é» Ugaréi,trvtyetr

■g » O TF kelmefestő
|| ül HwH m gyárát ismét sajátyjyil Wfeí flBB kezelésébe vette 1!

PFTFRF A»UTCA 30 :: ARANY JANOS-UTCA 10

menni, hol kevésbé használt úri ruhák el* 
»'lás*, vétele é< alkalmiruhák kölcsönzése 

Vér Utca Z. SZ- (Zenedével etemben).

IM3I1 UiK ttPÖ

UJ KALAPÜZLET 

M. Hfl&V MIHÁLV kaíapös 
színházi átjáró 
^bMÄ^

Vízvezetéket, 
lenders.lÓtálláS HlßllBtt 

vállalok, javításokat szaksze­
rűen és pontosan készítek:

Kovács Gyula Szent Anna-u. 2

Hsgyválasztékban

m
a legolcsóbb | I 1 
napi árakon | I I 
beszerezhető 111

női és férfi ruiiaszöBBteh, ha 
tát VBlouroh, Casánah, Barctá 
teh, Kartonsh, Zephítáh, fh- 
szonnemüeh, női, férfi* qjbf- 
mBh harisnjah és mmdennímü 
röwidäruh

III = III

1111 g

IÉTKEZZÜNK
|a „Kéményseprő“ vendéglőben

Péterfia-utca 52.
KI Unő magyar konyha
Abonensek még felvétetnek, 
kihotdásra is- Tisztviselő és 
diák urak kedvezményben re- 
szegülnek. Tisztelettel :
Nagy Imre, vendég 5s.

Un
■ lő kötött kabátot, blúzt, tri­ll jtóf svettert, harisnya

O L_ m A csekélységéhezlinn fii mérten feher-U 11 / H nemüt, női ésI Slllt-Ll férfi divatcik-I W fcet, kalapot

apróhirdetések
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa, azt az

aoróhirdetést 5000 koronáért,
. ,£I . r^hroron “ Debreceni Független Újság,“ „Egyet-

^rtésf^HajduföU^v^y a Tiszäntuli Hirtap-■kiadóhivatalában

5 újságban jelenik meg
. . , H in c7avas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt 

a e a®^‘tápok bármelyikénél leteli a 5000 koronát.

Lakás
Keresek azomialra vágy nov. 1-re 2 szo­

básmodern lakást lelópéssei, cun a 
kiadóban 3011

Elcserélném kétszobás lakásomat egy szo­
bással is Batthyány-utca közelében cím 

a Tiszántúli kiadóban uö.J
Hagas leiepést fizet gyermektelen pár 

szoba konyháért Fehérló-szálloda, Tóth 
□ö IU

Piac utcai 4 szobás emeleti lakásom elcse 
rélném hasonló földszinti lakással, Cím 
a Tiszántúli kiadóban __

Ha nincsen pénze
--------- x í i ft n j ö I 1 —    

kóserhez 
piac-utca 7
és nöl «öve’. , ,,»p)»n és miiidou
Ml»tt kából, ’z'8tt“rXt L R h»tl refclSmklkk 
»Tt”» 20500 koron*:

— v.gyarnj---------

Egy szoba, konyhós lakást keres 
mtktelen özvegynö. Cím a 1 2991 i 
kiadóhivataUban.

Rétszobás lakást mellékhelyiségekkel keres 
iz!-. úri csa ád lelépéssel vagy magas . 
buzabérrel. Ajánlatok : Lisztüzlet, 
utca 6 . t

hr* házaspárnak bútorozott sz0%^th^ I 
használtai kiadó. Cun a ,
Újságnál . irC* I

Egyetértéshez. ;
. , ...u. ».J» äx i

L.i pS.1 In«'-“. ’ n'' 3,H2
kérek leadni.

“KS’KiJA« “Ä* s. 

az Egyeténésnél. _
Kis bútorozott szoba azonnal kudö^ 

Vaiga utca 6
Keresek szennaira vagy n^erLhe^J^t '. 

3-4 szobás módéin la.ast. bel\P .
fizetek. Cim a kiadóban ■ |

Bútorozott sz bát keresek az Árpádtér. kög- ■ 
zeleben. Cun Kímzsi-u.ca 5

Ajánf^t
Tlizhe vek. edények- vaságyak, katrányle- 

mezek. mindenféle vasáruk legolc- o- 
bon Kormos vaskereskedésében, Lsapi* 
UtCÍ 15- u . At. 1

Zongoratanárnő tanítványokat jallal.
Jenedében vtasgtatat - J.1“*’1’®10 ;“**• 
nagy kedvezmény Cím a kiadóban 25.

Debrecienaiky kárpitosnál, 
cserek, piiissdiványok, matracok állan­
dóan raktáron, Javítások szakszerien 
készülnek.

Tttaita legolcsóbban beszerezhető Erdélyi 
Tü“ (»behozatalinál Fürdő utca 2. 43b9

Tégla és cserép kif gástalan minőségben 
es jutányosán Tóth Sebestyén leglagyá* 

kapható. Megbiz.lt Bétus József 
Zöldfa utca 8

Hebrec.nl
Megbiz.lt


1924 október 14,

■ «

Fagymentes sírkövekből nagyraktár a 
Dtb ecení Mükögyárban, Fürdő-utca 2.

4368 
Márványmozaik és cementlapok, betonáruk 

kutgyürük legolcsóbban kaphatók a 
Debieceni Mükögyárnái, Fürdő-utca 2.

4370
Portlandcement, betonkavics, kátránypapír 

legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
kőgyárban, Fürdő u'ca 2. 4371

Aranyat, ezüstöt, briiháns-t veszünk — 
Stassik és Blattner, Csapó 12 6311

8zőrmerubát legocsóbban beszerezhet és 
átalakíthatja Kőváry szűcsnél, Piac 42. 
Pannonia udvar 4988

Kárpitos munkát jutányosán vállal Nagy 
Antal, Arany Járó» utca 38. 5325

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga 
utca 1. K sz heno.-erek, berzsely stb. 
fotelek állandóan i aktáron. 2877

László András, Csillag utca 24 Elvállal 
mindennemű kömives, ács munkát, ked­
vező árakért 2942

Itt az őszi szezon, siessen Sélyei József 
úri szabóhoz, ki olcsón elegáns ruhát 
készít, Alapittatott 1898 Péterfia utca 
42 4851

Hegedüórákat olcsón vállalok. Mogke esé­
seket »Pedagógus" jeligéié Egyetértés­
hez kérek. 5633

Legdivatosabb ernyőket, átalakításokat, át­
húzásokat legolcsóbban készít Ernyő­
üzem, Sss-u. 3. 2738

fia nincsen pénze, megint vehet Kaiserncl I 
részletfizetésre. Piac 7. 5565

l«í és gyermekiuha varrást háznál is vál­
lalok Roboz, Szentanna 5

Olcsó és tartós cipók állandóan kaphatók 
Almtssynái Kossuth-utca 13

Iptelllgensebb nőket szövésben kiképez a 
Man.-z központi szövője. Jelentkezés: 
Kossuth 30

Ízletes házikoszt ju'ányos árért 
un családnál Szappanos u. 29, 
utca mellett

Tizennyolc hold homok tanyával, 
statt kiadó Nyomtató-utca 9. vasárnap 
délelőtt 5689

Príma íróasztalok kél millió koronáért 
kaphatók Kovács bútorgyár, Darabos­
utca 17 5688

Savanyított káposzta gyalult és hasábos 1 
kgr 3500 korona, Ismételadóknak nagy­
bani árban számítom. Szép becsinálni 
való őszi káp >szta 2—3 kilós fejet 5 
mázsától feljebb jutányos árban házhoz 
szállítom. Jóm János. Nyíl utca 34. — 
Telefon 704 5775

Készpénzt, tíz milliótól bármennyi összegig 
hazia, birtokra előnyösen adunk. — 
Kovács hiriapiroda, Piac 42, udvar­
ban 3036

Cipész szeghegy elsőrendű, saját gyárt­
mányú, legolcsóbban Verébnél, Szappa­
nos-utca 10

Uj üzlet. Hencserek, 
paplanok készen 
Megrendelést és 
eszközöl E'dős, Simonffy utc’ 13. 3031

Okleveles vincellér elvállal szőlő és konyhá­
kért és pince keze ést vidéke.> is. Cim 
Andrássy ut 4 5829

Bére évszámra családi ház, lakó nélkül, 
veteményes, gyümölcsös, sertéshizlalóval 
stb sürgésen kiadj. Cim a kiadóhiva­
talban. 5827

Salak nagyobb mennyiségben díjtalanul 
kaphat) a Debreceni Mezőgazdasági 
Gépgyár R T. telepén Vargakert, 
sor 19

Batikol zsebkendő nagyon olct^n 
ható Bródy Dezsőné Piao-u, 77.

Pllsszé és Gouvre legszebben készül Far­
kas, Arany J ma u. 20.- ' 6835

Eltmislák polgárisuk tanítását olcsón vál 
lalja tanítónő Nyil-utca 1 16, 5844

Búzát telekkönyvi betáblázásra kölcsön 
adok. Értekezhetni dr Gályási János 
ügyvédnél Széchenyi utca 19, dciu án 
4 6 óra között 3050

lobb leány gyermek mellé csak közeli vi­
dékre vagy tanyára. Cim a kiadóhiva 
taUban. 5845

Kereslet

5374

5394

5657 
kapható 
Rakócy-

3001 
a varos

3039 
díványok, matracok, 
jutányosán kapható, 

javitá-okat pontosan

Déli- 
5824 
k»p- 
5843

FILCKALAPOK 
SVÁJCI SAPKAK 
BORKALAPOK

13OOOO koronáért

PIAC-CICA 9.

Okleveles tanítónő elemi vagy polgári 
iskolai tanítványokat vállal. — Cim a 
Hajdufö'd kiadóbán. 2889

Okleveles tanítónő irodai alkalmazást keres 
egy évi gyakorlattal. Cim a Hajduföld 
kiadóban. 2890

Ólmot bármily mennyiségben vesz könyv­
nyomda Piac 59.

Géplakatos tanulók fizetéssel felvétetnek 
Arary János-utca 37. sz. Ehrenre’ch 
Sámuel 5617

írógépet keresünk megvételre. Ajánlatokat 
HnjUuföld kiadóhivatalába, Piac u. 59. 
szám. Ar és típus megjelölésével ké- 
kérünk. 2986

Tannló fizetéssel felvételik Bőr Kálmán 
füszerüzletáben. Csapó-u. 39. 5612

Bongyot, mosottat, bármely mennyiségben 
vesz lapunk könyvnyomdája. Piac-utca 59. 
szám.

JÓ családból való, magányos nőt keres 
fiatal házaspár, aki öthóntpos kis gyer­
mek gondozásán kívül a házvezetést is 
vállalná, szakácsnő, szobalányból álló 
személyzet mellett. Jelentkezni a C<a- 
nak féle üzlet pénztárosnőjénél. 6661

Stráfsxekér egy ló után megvételre keres­
tetik, Adorján cs Mandel, Piac-utca 83. 
szám 5714

Könyvelésben jártas irodakisasszonyt keres 
Bernfnld, Piac-u. 3, 5692

Tanuló felvétetik azonntlra VTeisz Vilmos 
füszerkereskedésében, Bethlen-utca 36. 
szám. 5712

Kifutó fint vagy leányt felvesz az Ameri 
kai Aruház. 5693

Kereskedelmit végzett kisasszony irodai 
teendőkben és könyvelésben gyakorlat­
tal bíró, állást nyer Weisz festéküzleté­
ben, Hatvan-utca 581'8

Ke'esek megbizh«tó mindenest, ki főzés- 
h -z is ért. Deutsch Mór, Piac-utca 58. 
III. lép. I. em. 23. ajtó. 522?

Jó családból való fiukat tanulónak felv sz 
V-jkóczy Ferenc kaptafakészitö, Piac­
utca 21 5831

Ispán! segéd tiszti állást kerrs, államtudor 
5 évi gazdasági gyakorlattal. Ajánlatok 
»Szorgalmas* jeligére a kiadóba i. 5840 

Tanulót ellátással felveszek Mándoki réz­
műves Arany János utca 13 5840

Érettségizett urilány gép és g orsiró állást 
keres. Cim a Függetlennél 5838

Jól tóró házvezetőnőt keres 4 tagú család, 
ki egy cseléddel a háztartás vezetését 
elvégzi. Cim a Tiszántúlnál 5826 

Mindenes bejáró, ki a főzést is vállalja 
azonnal felvétetik Percei cukrászdába, 

Piac utca 77. 5838
Sxáx darab anyajuhot keresek szokás sze­

rinti feles tartásra, továbbá 20 darab 
borjút lészes telelésre e vá ialok. Cint 
Bertalan Kálmán földbirtokos Nyíregy­
háza, Zrínyi Ilona-utca 8 3049

Eladás

5823

5831

Eladó a Bujdosó-utca 4 b. sz. ház, mely 
áll 3 utcai szoba, konyha, speizból. 346 
négyszögöl telek. Beköltözhető. 2998

Ebédlő-, háló-, konyhabi rendezéseket, egyes 
bútordarabokat eladok, veszek, Széche­
nyi-utca 8. 2674

Cséplőgamitnra 6-os, komplett, basznál 
ható állapotban eladó. Cim az Egyetér­

tésnél 492-

C1MBAL0I kijünő Scbunda, pedálos kotta­
tartóval e'adó, Kulcsár, Kálvin-tér 4. 2989

Ha|dnbagoson kétnyilas elsőrendű fajszőlő- 
lakható kis házzal eladó, Széchenyi 
kert 9. 2990

Az István-ut 26 és 28. szám alatti 34OJ 
négi szögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 
21. Felvilágosítást ad a Hajduföld kiadó­
hivatala.

Kis és nagymunkás szabósegédet, női szabósegéd, 
francia szabósághoz kézi és tanulóleányok fölve­
tettnek. Havi részlet mellett készítek mindenréle 
ruhát. — Tegdes, Peterfia-u. 42. szám.,

Vaskályhát keres Pécsi. Batthyány-utca 16, 
keresztépület. 5691

Kifutó fm felvétetik Trigárszky nál, Hu­
nyady 13, 5682

Tanuló épiiet mülakatosság szakszerű 
szakszerű tanulására fizetéssel felvétetik 
Kazincy utca 2 5779

Bejárónő azonnal felvétetik Csapó-utca 57 
Szönyegsxövéshex ügyes csomózó nőket 

felveszek dr Horváthné, Deák Ferenc 
utca 9 5776

Intelligens német nevelőnö állást keres 
nagyobb gyermekek mellé, cím az Egyet- 
értasnél 5781

Zongorát keresek megvételre. Ajánlatokat 
ás megjelöléssel Nagyi ótára Sátor Elemér 
dohánytőzidéjébe kérek 3049

Házvezetőnői állást keres azonnalra elvált 
asszony. Bagamér, posterestsnte »Elvált 
asszony* jeligére.

Kifutó fiú és bolti szolga azonnali 
pésre felvetetnek Blattner Gyula 
es porcellán üzletébe Piac 89

Gimnáziutnol végzett egyén irodai 
kára felvétetik Jelentkezés hétfőn. Cim 
az Egyetértés kiadóban 5848

Gyakorlott kézileányokat felveszek. Zöldfa- 
utca 8. Utcai lakás. £852

4 polgárit végzett leány pénztárnek, ői 
állást keres. Otthon lejcsarnolr, Hatvan­
utca 1 5853

I Asztalos tanú! t kosztellátással felveszek, 
Simonify u ca 35. 5850

Féríisiabósághoz fiatal, jobb megjelenésű 
gyermeket tanulónak leveszek Pacsirta­
utca 5

Cipész t- x mi nkás állandó 
veteti* Mik ós-utca 5

Keresek niegvéte re 1 drb
3. oszt, gimnáziumi német olvasó és 
gyakorló könyvet Csónlos, Tímár 27.

5821
Gyermektelen házmester felvétetik Víg­

kedvű Mihály-utca 28. 5836
Varrógépet keresek megvéhlre. Ajánlatok 

ármegjelöléssel dr Sebestyén Piac 49 
5834

E'arusitónö gyakorlattal felvétetik Haas
Linoleumáruház Piac-utca 58 5842

3038
beté­

ti veg- 
5854

mun-

5817 
munkára fel- 

£841 
Endrei féle c.

2ö2

SZŐLŐSKERT 2 /, bold épülettel, drótháló 
bér léssel kerítve eladó Értekezni Kegyes 
sírkor aktar, Piac utca 58 5247

Modern egy emele’e r ház a központban 
beköltözhető ötszobás gyónjörü lakás­
sal, jóval a for. almi értéken alul sür­
gősen eladó. Cim a Független Újság ki­
adójában. 5324

Eladó Halápon 15 kát hold föld. Értekez­
hetni dr Borbély ügyvédnél, Sas-u. 5 >71 

Eladó a Csereszélben, köves ut mellett, a 
kondoros! megállóval szemben 8 kis hold 
jó termü barna homokföld, haszáló is 
van bvnne. Értekezhetni Teleki-utca 5'. 
szám. 5572

Honvéd-utca 44. számú ház, beköltözhető 
lakással, istálló, tengeri góréval eladó. 
Értekezni Kút utca 10.

Teljesen uj, komplet hálószoba 
adó. Homokkert-utca 3.

Egy szőny: gszövő állvány 2-10 
eladó Acél, Hatvan-utca 42

Egy használt komplett ebédlő 
szoba berendezés eladó Simonffy-utca 
6 „ 5675

Eladó az lstván-ut 15 számú ház fűszer­
ükéiül, trafikkal, korlátlan italméréssel, 
beköltözhető lanássa), ga/dasági épü 
letekkel, nagy udvarral, veteményes és 
gyümölcsöskor tlel 5662

Beköltözhető 4 nagy szobával stb eladó 
olc ón. Modern nagy ház. Ugyanott Vá- 
mospércii bor. Csillag 57. 6720

Egy Singer feríiszabó varrógép eladó.
Lckody étterem 5694

Egy vízvezetéki nyomós (ejektoros) kút
elad-), Varga-utca 23. 5703

Ceising telep 13. számú ház, Halápon 2 
hold föld. Értekezni Hu'iyady-utca 15 
szám 57Q4

Kétszobás beköltözhető lakással eladó a 
Nyilai telep, Kossuth Lajos-utca 12 
számú ház kellemes udvarral, gyümöl­
csös kert el, istállóval, Felvilágosítást 
nyújt Piac-utca 44 szám alatti ügyvédi 
iroda 5777

Jó karban levő Kö ler varrógép olcsón 
eladó Széchenyi-utca 25 5780

Fényezett tópolyabetétes bükkfa háló el­
adó, ugyanott asztalos tanulók felvé- 
telnek Pacsirta-mca 27 3033

£634 
bútor el- 

6603 
belvi'águ 

5669 
és háló-

Eladó Csige kert-utca 15 számú há- »„z I 
átadó *’ -'«z

Eladó Csapó-utca 72 számú ház ul? 
tözhető üzlethelyiségekkel. bÄ*

Egy magyar hold szőllö föld körűiké, ? 
csinos pajtával az Ujkertben fé| ■'! 
olcsón eladó. Értekezni Szálkay 
tosnál, Piac utca 38, Telefon 615. 57«

Egy jókarban levő női varrógép eiart* 
Mester-utca 5., keresztépület. 5797

Eladó szép kis családi ház 2 szoba á-a 
szoba, konyha, speiz, p nce, vízvezeték 
angol klozet, azonkívül 1 szoba, konvh? 
szép lugasos udvar. Vétel esetén a,nn’ 
nal beköltözhető. Rakovszky-u. 33,

Eladó szecskavágó. — Homokkert Ki«.
Aron-ut 13. Ugyanott góré kiadó.’ 5795

Eladó egy jókarban levő karikahajós Sin 
varrógép. Rakóczy-utca 6.

Eladó 1 szimenthali kisborjas jó fejős te 
hén, 1 taposókád, 1 csősatu, 1 sróíoá 
káposztás hordó és 1 lendkerekes szívó 
nyomó^kutszivattyu Széchenyi ut 51, 3o26

Eladó Péterfia-utoa 69 számú ház, értekez 
hetni du. 2-3 óra között Kölcsey utca 
8. sz. 3023

Eladó szőlő a sámsoni kertben 6 hold 
éitekezhetni du. 2-3 között Kölcsey’ 
utca 8. •

Egy 4 lóerős gazdasági lokomobil és egy 
15 soros vetögép eladó Vénkert, Sinai- 
utca 10.

Eladó Khűne-fék 16 soros vetőgép, szecs­
kavágó, kettő tagú vasborona, féderes 
taliga Pavillon-laklanya, Tőzsér tiszt, 
helyettesnél 3935

Erxzébet-utca 21. számú ház eladó 5739
Eladó ócska tégla, eke, taliga, pedálos 

cimbalom, vasak. féderes taliga Zsák­
utca 11 8022

Boldogfalva-utca 17 sz. beköltözhető ház 
Bánkon 15 hold föld eladó. Ugyanott 
Plymuth csirkék vannak eladók 3051

Eladó családi ház azonnal beköltözhető 
1100 öl kertészettel, Posta-utca 5. 5818

2 darab villaaylüszter eladó. Varga-utca 
4 szám 5819

Eladó furrógép, üllő, répavágó, kútfúrási 
szerszám, tengeri daráló, Téglásker, 
Létai-ut 20 5820

Gyümölcsös, 1 hold, eladó. Boldogkertben, 
Borzsovay 18. Értekezni Vígkedvű 27.

5811
8 hektó uj-bor van eladó, Sámsoni ut 3 

szám 5868
Bútorok I Tükrös márványlapos szekrény, 

politúros konvhaszekrény, fonott s.ékei, 
politúros mozsdó. lóca, fogas, petróleum­
lámpák, üvegek, befőttes üvegek, zsíros 
bödön, zománcos edény, lavórok, kepek, 
fotelek, puttonok eladóé. Csapó utca 
26, 5873

Eladó ház azonnal beköltözhető 3 szobás 
lakás üzlettel es 1228 négyszögöl gyű. 
mü esős. Ugyanott 2 fosznitokos ajtó 
170x80 bevasalva eladó. Boldogkert, Ep­
reskert utca Ll/b. 3048

Kocsi sárga lakkos, kitűnő rugóju, eladó.
Csapó u. 26. 5872

Egy szép családi ház eladó több mellék­
helyiségekkel, szép gyümölcsössel Be­
költözhető. Téglás kert, Basahalom utca 
12. 5870

Virágcserepek nagyobb tételekben el’dók.
Karoly Ferenc József-ut 8. 5869

Kerékpár teljesen uj kontrafékes, jutányo­
sán elad . Csapó u. 93. 5867

Lószór matrac, afrikos matracok, 2 párna,
cseléd ágynemű eladó. Csapó-u. 26. 5366 

Kabát szövetből, fekete, idős nőnek való,
fekete bársonykendő, fiú 39-es cipő el­
adó. Csapó-utca 26. 58t5

Vegyes
Egy szegény ctelédleány az Iparkamara és 

Nagytemplom közötti utón elvesztette 
kézi táskáját 1,400,000 kor. készpénzzel 
B.csületes megtaláló 200000 K jutalmat 
kap, ha dr Révi Nándor ügyvédnél 
(Veiböcyu 2) a pénzt átádja 5710 

Magas kamatot, állandóan ötven percent 
havi jövedelmet hoz befekteti 5—10 
milliója Pénze biztosítva van és már 7 
nap múlva gyümölcsözik. Érdeklődök 
adják le cimöket szerdáig a »Tiszántúli 
Hírlap* kiadójába »Kereskedelmi vállal­
kozás“ jeligére.

Feles hegedűt elcserélnék egészért. ^arl’áS' 
utca 11. Kapu alatt jobbra. 5“4' 

Elveszett egy férfi cipő Megtalálója jut­
tassa Domb-utca 9. alá. 5031

Olasz njelvtanfolyamra legkésőbben 18-ig 
jelenti-ezhetni egyetemi könyvtárban. 
Simonffy-utca 2/b.

Nyomatott a Magy&r Nemieti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájábau Debrecen, Ferenc» Jóisef-ut 59.
Kiadja a Hajduföld lapvállalat


